
Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Alkalmazott matematikus szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Alkalmazott matematikus szak

 TTK  
 

Alkalmazott matematikus szak (15)
Válaszadók száma = 38

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.4

elt.=1.1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=35
1.1) Évfolyam megnevezése

2.9%I

0%II

57.1%III

37.1%IV

2.9%V

0%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

3%

2 

16%

3 

27%

4 

46%

5 

8%

6 

n=37
átl.=4.4
md=5
elt.=1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

9%

2 

9%

3 

44%

4 

38%

5 

0%

6 

n=34
átl.=4.1
md=4
elt.=0.9

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

6%

2 

18%

3 

44%

4 

29%

5 

3%

6 

n=34
átl.=4.1
md=4
elt.=0.9
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
3%

1 

3%

2 

3%

3 

29%

4 

53%

5 

9%

6 

n=34
átl.=4.5
md=5
elt.=1

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

3%

2 

3%

3 

17%

4 

42%

5 

36%

6 

n=36
átl.=5.1
md=5
elt.=1

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
0%

1 

3%

2 

11%

3 

36%

4 

22%

5 

28%

6 

n=36
átl.=4.6
md=4.5
elt.=1.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
0%

1 

0%

2 

12%

3 

15%

4 

56%

5 

18%

6 

n=34
átl.=4.8
md=5
elt.=0.9

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

6%

2 

6%

3 

31%

4 

49%

5 

9%

6 

n=35
átl.=4.5
md=5
elt.=1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

0%

2 

3%

3 

31%

4 

51%

5 

14%

6 

n=35
átl.=4.8
md=5
elt.=0.7

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

16%

3 

34%

4 

38%

5 

13%

6 

n=32
átl.=4.5
md=4.5
elt.=0.9

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
3%

1 

16%

2 

25%

3 

22%

4 

19%

5 

16%

6 

n=32
átl.=3.8
md=4
elt.=1.4

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
0%

1 

12%

2 

24%

3 

41%

4 

12%

5 

12%

6 

n=34
átl.=3.9
md=4
elt.=1.1

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
6%

1 

3%

2 

15%

3 

21%

4 

32%

5 

24%

6 

n=34
átl.=4.4
md=5
elt.=1.4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
3%

1 

0%

2 

9%

3 

33%

4 

30%

5 

24%

6 

n=33
átl.=4.6
md=5
elt.=1.1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
9%

1 

3%

2 

12%

3 

33%

4 

33%

5 

9%

6 

n=33
átl.=4.1
md=4
elt.=1.3

n=31
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

64.5%igen

35.5%nem
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n=38
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

31.6%Egyéni hozzáállásom.

21.1%A szak oktatóinak hozzáállása.

44.7%A tantárgyak túlzott nehézsége.

10.5%A nyelvvizsga hiánya.

18.4%Egyéb

n=36
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

25%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

36.1%Hasznosak, számuk megfelelő.

33.3%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

5.6%Haszontalanok

n=35
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

68.6%igen

31.4%nem

n=32
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

53.1%Igen-azon a szakterületen

28.1%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

9.4%Nem-teljesen más szakterületen

9.4%Nem tudja

n=36
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

2.8%0-5

0%5-10

44.4%10-20

41.7%20-30

11.1%30-nál több

n=34
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

0%0-20%

5.9%20-40%

8.8%40-60%

35.3%60-80%

50%80-100%
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n=33
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

27.3%0-5

48.5%5-10

18.2%10-15

3%15-20

3%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

16%
27%

46%

8%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =37
25%

50%

75%

100%

9% 9%

44%
38%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.1

elt.=0.9

n =34
25%

50%

75%

100%

18%

44%

29%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.1

elt.=0.9

n =34
25%

50%

75%

100%

29%

53%

9%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.5

elt.=1

n =34
25%

50%

75%

100%

17%

42%
36%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=5.1

elt.=1

n =36
25%

50%

75%

100%

11%

36%

22%
28%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.6

elt.=1.1

n =36
25%

50%

75%

100%

12% 15%

56%

18%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.8

elt.=0.9

n =34
25%

50%

75%

100%

31%

49%

9%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.5

elt.=1

n =35
25%

50%

75%

100%

31%

51%

14%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.8

elt.=0.7

n =35
25%

50%

75%

100%

16%

34% 38%

13%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4.5

elt.=0.9

n =32
25%

50%

75%

100%

16%
25% 22% 19% 16%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.8

elt.=1.4

n =32
25%

50%

75%

100%

12%

24%

41%

12% 12%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.9

elt.=1.1

n =34
25%

50%

75%

100%
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15%
21%

32%
24%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.4

elt.=1.4

n =34
25%

50%

75%

100%

9%

33% 30%
24%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.6

elt.=1.1

n =33
25%

50%

75%

100%

9% 12%

33% 33%

9%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=4.1

elt.=1.3

n =33
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Alkalmazott matematikus szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Alkalmazott matematikus szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.4

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.5

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=5.1

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.6

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.8

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.5

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.8

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4.5

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.8

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.9

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.6

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=4.1
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 TTK , Alkalmazott matematikus szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Alkalmazott matematikus szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.4

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal9
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Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal10
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Biológia tanár szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal1



 TTK , Biológia tanár szak

 TTK  
 

Biológia tanár szak (22)
Válaszadók száma = 36

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.3

elt.=1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=34
1.1) Évfolyam megnevezése

0%I

11.8%II

29.4%III

41.2%IV

17.6%V

0%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

25%

3 

25%

4 

50%

5 

0%

6 

n=32
átl.=4.3
md=4.5
elt.=0.8

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
13%

1 

0%

2 

13%

3 

31%

4 

44%

5 

0%

6 

n=32
átl.=3.9
md=4
elt.=1.3

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
6%

1 

6%

2 

6%

3 

41%

4 

35%

5 

6%

6 

n=34
átl.=4.1
md=4
elt.=1.2
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
0%

1 

0%

2 

12%

3 

24%

4 

59%

5 

6%

6 

n=34
átl.=4.6
md=5
elt.=0.8

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

0%

2 

6%

3 

28%

4 

50%

5 

17%

6 

n=36
átl.=4.8
md=5
elt.=0.8

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
6%

1 

17%

2 

6%

3 

39%

4 

33%

5 

0%

6 

n=36
átl.=3.8
md=4
elt.=1.2

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
6%

1 

0%

2 

22%

3 

28%

4 

44%

5 

0%

6 

n=36
átl.=4.1
md=4
elt.=1.1

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

6%

2 

17%

3 

39%

4 

39%

5 

0%

6 

n=36
átl.=4.1
md=4
elt.=0.9

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

24%

4 

59%

5 

18%

6 

n=34
átl.=4.9
md=5
elt.=0.6

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
0%

1 

18%

2 

0%

3 

59%

4 

24%

5 

0%

6 

n=34
átl.=3.9
md=4
elt.=1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
0%

1 

11%

2 

11%

3 

44%

4 

28%

5 

6%

6 

n=36
átl.=4.1
md=4
elt.=1

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
0%

1 

0%

2 

39%

3 

39%

4 

11%

5 

11%

6 

n=36
átl.=3.9
md=4
elt.=1

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
0%

1 

0%

2 

6%

3 

29%

4 

53%

5 

12%

6 

n=34
átl.=4.7
md=5
elt.=0.8

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

0%

2 

6%

3 

17%

4 

56%

5 

22%

6 

n=36
átl.=4.9
md=5
elt.=0.8

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
6%

1 

0%

2 

33%

3 

33%

4 

17%

5 

11%

6 

n=36
átl.=3.9
md=4
elt.=1.2

n=32
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

43.8%igen

56.3%nem
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 TTK , Biológia tanár szak

n=36
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

5.6%Egyéni hozzáállásom.

11.1%A szak oktatóinak hozzáállása.

27.8%A tantárgyak túlzott nehézsége.

8.3%A nyelvvizsga hiánya.

38.9%Egyéb

n=32
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

18.8%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

62.5%Hasznosak, számuk megfelelő.

18.8%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

0%Haszontalanok

n=32
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

81.3%igen

18.8%nem

n=32
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

68.8%Igen-azon a szakterületen

18.8%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

0%Nem-teljesen más szakterületen

12.5%Nem tudja

n=30
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

0%0-5

26.7%5-10

46.7%10-20

13.3%20-30

13.3%30-nál több

n=32
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

0%0-20%

12.5%20-40%

12.5%40-60%

37.5%60-80%

37.5%80-100%
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n=28
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

7.1%0-5

35.7%5-10

14.3%10-15

28.6%15-20

14.3%20-nál több
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 TTK , Biológia tanár szak

Hisztogram skálázott kérdésekhez

25% 25%

50%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.3

elt.=0.8

n =32
25%

50%

75%

100%

13% 13%

31%

44%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.9

elt.=1.3

n =32
25%

50%

75%

100%

41%
35%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.1

elt.=1.2

n =34
25%

50%

75%

100%

12%

24%

59%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.6

elt.=0.8

n =34
25%

50%

75%

100%

28%

50%

17%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=4.8

elt.=0.8

n =36
25%

50%

75%

100%

17%

39%
33%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=3.8

elt.=1.2

n =36
25%

50%

75%

100%

22%
28%

44%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.1

elt.=1.1

n =36
25%

50%

75%

100%

17%

39% 39%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.1

elt.=0.9

n =36
25%

50%

75%

100%

24%

59%

18%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.9

elt.=0.6

n =34
25%

50%

75%

100%

18%

59%

24%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=3.9

elt.=1

n =34
25%

50%

75%

100%

11% 11%

44%

28%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=4.1

elt.=1

n =36
25%

50%

75%

100%

39% 39%

11% 11%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.9

elt.=1

n =36
25%

50%

75%

100%
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29%

53%

12%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.7

elt.=0.8

n =34
25%

50%

75%

100%

17%

56%

22%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.9

elt.=0.8

n =36
25%

50%

75%

100%

33% 33%

17%
11%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=3.9

elt.=1.2

n =36
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Biológia tanár szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Biológia tanár szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.3

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.9

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.6

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=4.8

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=3.8

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.1

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.9

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=3.9

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=4.1

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.9

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.7

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.9

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=3.9
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 TTK , Biológia tanár szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Biológia tanár szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.3
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 TTK , Biológia tanár szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal10
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Biológia-BSC szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Biológia-BSC szak

 TTK  
 

Biológia-BSC szak (1)
Válaszadók száma = 192

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4

elt.=1.1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=181
1.1) Évfolyam megnevezése

73.5%I

26.5%II

0%III

0%IV

0%V

0%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
4%

1 

14%

2 

24%

3 

38%

4 

17%

5 

2%

6 

n=180
átl.=3.6
md=4
elt.=1.1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
3%

1 

13%

2 

27%

3 

38%

4 

17%

5 

2%

6 

n=185
átl.=3.6
md=4
elt.=1.1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
3%

1 

8%

2 

26%

3 

40%

4 

19%

5 

4%

6 

n=182
átl.=3.8
md=4
elt.=1.1
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
1%

1 

6%

2 

11%

3 

35%

4 

42%

5 

5%

6 

n=182
átl.=4.3
md=4
elt.=1

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

3%

2 

6%

3 

22%

4 

47%

5 

22%

6 

n=184
átl.=4.8
md=5
elt.=0.9

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
6%

1 

10%

2 

17%

3 

31%

4 

26%

5 

10%

6 

n=178
átl.=3.9
md=4
elt.=1.3

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
5%

1 

8%

2 

15%

3 

30%

4 

30%

5 

12%

6 

n=185
átl.=4.1
md=4
elt.=1.3

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
3%

1 

6%

2 

13%

3 

36%

4 

35%

5 

7%

6 

n=182
átl.=4.2
md=4
elt.=1.1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

5%

2 

7%

3 

21%

4 

44%

5 

24%

6 

n=177
átl.=4.8
md=5
elt.=1

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
2%

1 

11%

2 

16%

3 

42%

4 

26%

5 

3%

6 

n=177
átl.=3.9
md=4
elt.=1.1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
9%

1 

16%

2 

26%

3 

25%

4 

16%

5 

8%

6 

n=179
átl.=3.5
md=3
elt.=1.4

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
4%

1 

17%

2 

23%

3 

27%

4 

25%

5 

4%

6 

n=174
átl.=3.6
md=4
elt.=1.2

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
2%

1 

4%

2 

10%

3 

30%

4 

41%

5 

13%

6 

n=179
átl.=4.4
md=5
elt.=1.1

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
2%

1 

4%

2 

5%

3 

34%

4 

42%

5 

13%

6 

n=180
átl.=4.5
md=5
elt.=1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
6%

1 

19%

2 

19%

3 

37%

4 

17%

5 

2%

6 

n=175
átl.=3.4
md=4
elt.=1.2

n=177
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

77.4%igen

22.6%nem

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal3



 TTK , Biológia-BSC szak

n=192
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

22.9%Egyéni hozzáállásom.

21.9%A szak oktatóinak hozzáállása.

44.3%A tantárgyak túlzott nehézsége.

18.8%A nyelvvizsga hiánya.

30.7%Egyéb

n=172
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

11%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

62.8%Hasznosak, számuk megfelelő.

23.8%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

2.3%Haszontalanok

n=177
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

80.2%igen

19.8%nem

n=179
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

63.7%Igen-azon a szakterületen

21.2%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

2.2%Nem-teljesen más szakterületen

12.8%Nem tudja

n=171
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

0%0-5

4.7%5-10

32.7%10-20

42.1%20-30

20.5%30-nál több

n=180
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

2.2%0-20%

5.6%20-40%

15%40-60%

31.7%60-80%

45.6%80-100%
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n=180
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

28.9%0-5

34.4%5-10

18.3%10-15

11.1%15-20

7.2%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

14%
24%

38%

17%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=3.6

elt.=1.1

n =180
25%

50%

75%

100%

13%

27%
38%

17%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.6

elt.=1.1

n =185
25%

50%

75%

100%

8%

26%

40%

19%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.8

elt.=1.1

n =182
25%

50%

75%

100%

11%

35%
42%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.3

elt.=1

n =182
25%

50%

75%

100%

22%

47%

22%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=4.8

elt.=0.9

n =184
25%

50%

75%

100%

10%
17%

31%
26%

10%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=3.9

elt.=1.3

n =178
25%

50%

75%

100%

8%
15%

30% 30%

12%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.1

elt.=1.3

n =185
25%

50%

75%

100%

13%

36% 35%

7%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.2

elt.=1.1

n =182
25%

50%

75%

100%

21%

44%

24%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.8

elt.=1

n =177
25%

50%

75%

100%

11%
16%

42%

26%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=3.9

elt.=1.1

n =177
25%

50%

75%

100%

9%
16%

26% 25%
16%

8%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.5

elt.=1.4

n =179
25%

50%

75%

100%

17%
23% 27% 25%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.6

elt.=1.2

n =174
25%

50%

75%

100%
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10%

30%

41%

13%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.4

elt.=1.1

n =179
25%

50%

75%

100%

34%
42%

13%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.5

elt.=1

n =180
25%

50%

75%

100%

19% 19%

37%

17%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=3.4

elt.=1.2

n =175
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Biológia-BSC szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Biológia-BSC szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.6

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.6

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.8

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.3

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=4.8

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=3.9

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.1

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.2

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.8

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=3.9

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.5

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.6

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.5

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=3.4
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 TTK , Biológia-BSC szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Biológia-BSC szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4
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 TTK , Biológia-BSC szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal10
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Biológus szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Biológus szak

 TTK  
 

Biológus szak (11)
Válaszadók száma = 270

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4

elt.=1.1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=261
1.1) Évfolyam megnevezése

1.5%I

0%II

19.2%III

44.1%IV

32.2%V

3.1%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
5%

1 

20%

2 

25%

3 

27%

4 

20%

5 

4%

6 

n=265
átl.=3.5
md=4
elt.=1.2

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
5%

1 

15%

2 

30%

3 

29%

4 

20%

5 

2%

6 

n=264
átl.=3.5
md=3.5
elt.=1.2

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
4%

1 

11%

2 

27%

3 

37%

4 

21%

5 

1%

6 

n=262
átl.=3.6
md=4
elt.=1.1
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
0%

1 

3%

2 

13%

3 

35%

4 

41%

5 

9%

6 

n=266
átl.=4.4
md=4
elt.=0.9

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

1%

2 

6%

3 

17%

4 

53%

5 

24%

6 

n=263
átl.=4.9
md=5
elt.=0.8

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
1%

1 

5%

2 

18%

3 

35%

4 

37%

5 

4%

6 

n=260
átl.=4.1
md=4
elt.=1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
2%

1 

6%

2 

7%

3 

32%

4 

44%

5 

10%

6 

n=260
átl.=4.4
md=5
elt.=1.1

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

5%

2 

14%

3 

40%

4 

34%

5 

8%

6 

n=259
átl.=4.3
md=4
elt.=0.9

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
1%

1 

2%

2 

15%

3 

27%

4 

35%

5 

20%

6 

n=260
átl.=4.5
md=5
elt.=1.1

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
2%

1 

13%

2 

19%

3 

37%

4 

27%

5 

2%

6 

n=262
átl.=3.8
md=4
elt.=1.1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
5%

1 

14%

2 

23%

3 

31%

4 

22%

5 

6%

6 

n=265
átl.=3.7
md=4
elt.=1.2

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
5%

1 

18%

2 

26%

3 

30%

4 

15%

5 

5%

6 

n=257
átl.=3.5
md=4
elt.=1.3

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
0%

1 

5%

2 

13%

3 

35%

4 

36%

5 

11%

6 

n=264
átl.=4.4
md=4
elt.=1

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
1%

1 

7%

2 

16%

3 

34%

4 

36%

5 

7%

6 

n=256
átl.=4.2
md=4
elt.=1.1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
16%

1 

17%

2 

24%

3 

27%

4 

15%

5 

2%

6 

n=262
átl.=3.1
md=3
elt.=1.4

n=256
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

52.7%igen

47.3%nem
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n=270
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

18.5%Egyéni hozzáállásom.

20%A szak oktatóinak hozzáállása.

35.6%A tantárgyak túlzott nehézsége.

19.3%A nyelvvizsga hiánya.

36.3%Egyéb

n=251
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

19.9%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

47.4%Hasznosak, számuk megfelelő.

31.9%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

0.8%Haszontalanok

n=258
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

69.8%igen

30.2%nem

n=260
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

70.8%Igen-azon a szakterületen

13.1%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

3.1%Nem-teljesen más szakterületen

13.1%Nem tudja

n=250
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

0.8%0-5

20%5-10

48.8%10-20

24%20-30

6.4%30-nál több

n=259
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

4.6%0-20%

8.5%20-40%

28.2%40-60%

27.8%60-80%

30.9%80-100%
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n=250
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

24%0-5

41.6%5-10

16%10-15

8.8%15-20

9.6%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

20%
25% 27%

20%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=3.5

elt.=1.2

n =265
25%

50%

75%

100%

15%

30% 29%
20%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.5

elt.=1.2

n =264
25%

50%

75%

100%

11%

27%
37%

21%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.6

elt.=1.1

n =262
25%

50%

75%

100%

13%

35%
41%

9%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.4

elt.=0.9

n =266
25%

50%

75%

100%

17%

53%

24%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=4.9

elt.=0.8

n =263
25%

50%

75%

100%

18%

35% 37%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.1

elt.=1

n =260
25%

50%

75%

100%

32%

44%

10%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.4

elt.=1.1

n =260
25%

50%

75%

100%

14%

40%
34%

8%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.3

elt.=0.9

n =259
25%

50%

75%

100%

15%
27%

35%

20%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.5

elt.=1.1

n =260
25%

50%

75%

100%

13%
19%

37%
27%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=3.8

elt.=1.1

n =262
25%

50%

75%

100%

14%
23%

31%
22%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.7

elt.=1.2

n =265
25%

50%

75%

100%

18%
26%

30%

15%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.5

elt.=1.3

n =257
25%

50%

75%

100%
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13%

35% 36%

11%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =264
25%

50%

75%

100%

7%
16%

34% 36%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.2

elt.=1.1

n =256
25%

50%

75%

100%

16% 17%
24% 27%

15%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=3.1

elt.=1.4

n =262
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Biológus szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Biológus szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.5

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.5

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.6

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.4

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=4.9

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.4

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.3

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.5

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=3.8

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.7

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.5

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.2

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=3.1
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Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Biológus szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4
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 TTK , Biológus szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal10
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Biomérnök-BSc szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal1



 TTK , Biomérnök-BSc szak

 TTK  
 

Biomérnök-BSc szak (2)
Válaszadók száma = 19

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.3

elt.=1.1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=16
1.1) Évfolyam megnevezése

43.8%I

56.3%II

0%III

0%IV

0%V

0%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

6%

2 

18%

3 

35%

4 

41%

5 

0%

6 

n=17
átl.=4.1
md=4
elt.=0.9

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

6%

2 

31%

3 

38%

4 

19%

5 

6%

6 

n=16
átl.=3.9
md=4
elt.=1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

6%

2 

12%

3 

47%

4 

35%

5 

0%

6 

n=17
átl.=4.1
md=4
elt.=0.9
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
0%

1 

6%

2 

19%

3 

31%

4 

19%

5 

25%

6 

n=16
átl.=4.4
md=4
elt.=1.3

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

6%

2 

13%

3 

0%

4 

31%

5 

50%

6 

n=16
átl.=5.1
md=5.5
elt.=1.3

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
6%

1 

13%

2 

6%

3 

31%

4 

19%

5 

25%

6 

n=16
átl.=4.2
md=4
elt.=1.6

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
0%

1 

0%

2 

11%

3 

11%

4 

61%

5 

17%

6 

n=18
átl.=4.8
md=5
elt.=0.9

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

0%

2 

21%

3 

29%

4 

36%

5 

14%

6 

n=14
átl.=4.4
md=4.5
elt.=1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

0%

2 

18%

3 

47%

4 

18%

5 

18%

6 

n=17
átl.=4.4
md=4
elt.=1

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
0%

1 

12%

2 

6%

3 

35%

4 

47%

5 

0%

6 

n=17
átl.=4.2
md=4
elt.=1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
19%

1 

13%

2 

13%

3 

31%

4 

25%

5 

0%

6 

n=16
átl.=3.3
md=4
elt.=1.5

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
13%

1 

13%

2 

27%

3 

33%

4 

13%

5 

0%

6 

n=15
átl.=3.2
md=3
elt.=1.3

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
0%

1 

0%

2 

6%

3 

44%

4 

19%

5 

31%

6 

n=16
átl.=4.8
md=4.5
elt.=1

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

7%

2 

7%

3 

21%

4 

36%

5 

29%

6 

n=14
átl.=4.7
md=5
elt.=1.2

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
0%

1 

13%

2 

0%

3 

19%

4 

44%

5 

25%

6 

n=16
átl.=4.7
md=5
elt.=1.3

n=18
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

83.3%igen

16.7%nem
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n=19
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

15.8%Egyéni hozzáállásom.

26.3%A szak oktatóinak hozzáállása.

36.8%A tantárgyak túlzott nehézsége.

10.5%A nyelvvizsga hiánya.

26.3%Egyéb

n=17
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

23.5%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

64.7%Hasznosak, számuk megfelelő.

11.8%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

0%Haszontalanok

n=17
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

94.1%igen

5.9%nem

n=17
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

76.5%Igen-azon a szakterületen

17.6%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

0%Nem-teljesen más szakterületen

5.9%Nem tudja

n=16
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

0%0-5

6.3%5-10

43.8%10-20

31.3%20-30

18.8%30-nál több

n=18
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

0%0-20%

0%20-40%

11.1%40-60%

27.8%60-80%

61.1%80-100%
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n=15
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

6.7%0-5

66.7%5-10

6.7%10-15

13.3%15-20

6.7%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

18%

35%
41%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.1

elt.=0.9

n =17
25%

50%

75%

100%

31%
38%

19%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.9

elt.=1

n =16
25%

50%

75%

100%

12%

47%

35%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.1

elt.=0.9

n =17
25%

50%

75%

100%

19%

31%

19%
25%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.4

elt.=1.3

n =16
25%

50%

75%

100%

13%

31%

50%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=5.1

elt.=1.3

n =16
25%

50%

75%

100%

13%

31%

19%
25%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.2

elt.=1.6

n =16
25%

50%

75%

100%

11% 11%

61%

17%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.8

elt.=0.9

n =18
25%

50%

75%

100%

21%
29%

36%

14%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =14
25%

50%

75%

100%

18%

47%

18% 18%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =17
25%

50%

75%

100%

12%

35%

47%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4.2

elt.=1

n =17
25%

50%

75%

100%

19%
13% 13%

31%
25%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.3

elt.=1.5

n =16
25%

50%

75%

100%

13% 13%

27%
33%

13%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.2

elt.=1.3

n =15
25%

50%

75%

100%
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44%

19%

31%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.8

elt.=1

n =16
25%

50%

75%

100%

7% 7%

21%

36%
29%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.7

elt.=1.2

n =14
25%

50%

75%

100%

13%
19%

44%

25%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=4.7

elt.=1.3

n =16
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Biomérnök-BSc szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Biomérnök-BSc szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.9

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.4

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=5.1

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.2

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.8

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.4

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.4

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4.2

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.3

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.2

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.8

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.7

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=4.7
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 TTK , Biomérnök-BSc szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Biomérnök-BSc szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.3
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 TTK , Biomérnök-BSc szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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 TTK , Biomérnök-BSc szak
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Fizika tanár szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Fizika tanár szak

 TTK  
 

Fizika tanár szak (20)
Válaszadók száma = 20

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.3

elt.=1.2

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=20
1.1) Évfolyam megnevezése

0%I

15%II

10%III

45%IV

25%V

5%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
5%

1 

16%

2 

26%

3 

11%

4 

26%

5 

16%

6 

n=19
átl.=3.8
md=4
elt.=1.5

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

5%

2 

26%

3 

32%

4 

32%

5 

5%

6 

n=19
átl.=4.1
md=4
elt.=1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

12%

2 

12%

3 

47%

4 

12%

5 

18%

6 

n=17
átl.=4.1
md=4
elt.=1.2
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 TTK , Fizika tanár szak

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
6%

1 

0%

2 

11%

3 

28%

4 

50%

5 

6%

6 

n=18
átl.=4.3
md=5
elt.=1.1

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

6%

2 

0%

3 

13%

4 

50%

5 

31%

6 

n=16
átl.=5
md=5
elt.=1

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
5%

1 

0%

2 

10%

3 

30%

4 

50%

5 

5%

6 

n=20
átl.=4.4
md=5
elt.=1.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
0%

1 

5%

2 

11%

3 

21%

4 

21%

5 

42%

6 

n=19
átl.=4.8
md=5
elt.=1.3

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
6%

1 

0%

2 

22%

3 

33%

4 

28%

5 

11%

6 

n=18
átl.=4.1
md=4
elt.=1.2

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

11%

2 

17%

3 

11%

4 

39%

5 

22%

6 

n=18
átl.=4.4
md=5
elt.=1.3

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
0%

1 

6%

2 

6%

3 

44%

4 

33%

5 

11%

6 

n=18
átl.=4.4
md=4
elt.=1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
0%

1 

11%

2 

11%

3 

32%

4 

32%

5 

16%

6 

n=19
átl.=4.3
md=4
elt.=1.2

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
6%

1 

11%

2 

6%

3 

28%

4 

28%

5 

22%

6 

n=18
átl.=4.3
md=4.5
elt.=1.5

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
6%

1 

11%

2 

17%

3 

22%

4 

33%

5 

11%

6 

n=18
átl.=4
md=4
elt.=1.4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

0%

2 

12%

3 

24%

4 

41%

5 

24%

6 

n=17
átl.=4.8
md=5
elt.=1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
0%

1 

11%

2 

11%

3 

28%

4 

33%

5 

17%

6 

n=18
átl.=4.3
md=4.5
elt.=1.2

n=19
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

31.6%igen

68.4%nem
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 TTK , Fizika tanár szak

n=20
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

15%Egyéni hozzáállásom.

10%A szak oktatóinak hozzáállása.

40%A tantárgyak túlzott nehézsége.

5%A nyelvvizsga hiánya.

30%Egyéb

n=19
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

15.8%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

57.9%Hasznosak, számuk megfelelő.

26.3%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

0%Haszontalanok

n=19
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

57.9%igen

42.1%nem

n=18
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

61.1%Igen-azon a szakterületen

22.2%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

5.6%Nem-teljesen más szakterületen

11.1%Nem tudja

n=17
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

0%0-5

0%5-10

64.7%10-20

29.4%20-30

5.9%30-nál több

n=19
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

0%0-20%

5.3%20-40%

21.1%40-60%

36.8%60-80%

36.8%80-100%
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 TTK , Fizika tanár szak

n=19
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

31.6%0-5

26.3%5-10

21.1%10-15

5.3%15-20

15.8%20-nál több
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 TTK , Fizika tanár szak

Hisztogram skálázott kérdésekhez

16%
26%

11%

26%
16%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=3.8

elt.=1.5

n =19
25%

50%

75%

100%

26%
32% 32%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.1

elt.=1

n =19
25%

50%

75%

100%

12% 12%

47%

12%
18%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.1

elt.=1.2

n =17
25%

50%

75%

100%

11%

28%

50%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.3

elt.=1.1

n =18
25%

50%

75%

100%

13%

50%

31%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=5

elt.=1

n =16
25%

50%

75%

100%

10%

30%

50%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.4

elt.=1.1

n =20
25%

50%

75%

100%

11%
21% 21%

42%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.8

elt.=1.3

n =19
25%

50%

75%

100%

22%
33%

28%

11%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.1

elt.=1.2

n =18
25%

50%

75%

100%

11%
17%

11%

39%

22%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.4

elt.=1.3

n =18
25%

50%

75%

100%

44%
33%

11%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =18
25%

50%

75%

100%

11% 11%

32% 32%

16%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=4.3

elt.=1.2

n =19
25%

50%

75%

100%

11%

28% 28%
22%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=4.3

elt.=1.5

n =18
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Fizika tanár szak

11%
17%

22%
33%

11%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4

elt.=1.4

n =18
25%

50%

75%

100%

12%

24%

41%

24%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.8

elt.=1

n =17
25%

50%

75%

100%

11% 11%

28%
33%

17%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=4.3

elt.=1.2

n =18
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Fizika tanár szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Fizika tanár szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.8

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.3

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=5

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.4

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.8

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.4

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4.4

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=4.3

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=4.3

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.8

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=4.3
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 TTK , Fizika tanár szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Fizika tanár szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.3
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 TTK , Fizika tanár szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Fizika-BSc szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Fizika-BSc szak

 TTK  
 

Fizika-BSc szak (3)
Válaszadók száma = 43

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=5

elt.=0.9

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=43
1.1) Évfolyam megnevezése

16.3%I

79.1%II

0%III

0%IV

0%V

4.7%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

26%

3 

24%

4 

38%

5 

12%

6 

n=42
átl.=4.4
md=4.5
elt.=1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

5%

3 

30%

4 

37%

5 

28%

6 

n=43
átl.=4.9
md=5
elt.=0.9

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

7%

3 

21%

4 

48%

5 

24%

6 

n=42
átl.=4.9
md=5
elt.=0.9
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 TTK , Fizika-BSc szak

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
0%

1 

0%

2 

5%

3 

5%

4 

44%

5 

47%

6 

n=43
átl.=5.3
md=5
elt.=0.8

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

14%

5 

86%

6 

n=43
átl.=5.9
md=6
elt.=0.4

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
2%

1 

0%

2 

0%

3 

21%

4 

33%

5 

43%

6 

n=42
átl.=5.1
md=5
elt.=1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
0%

1 

0%

2 

2%

3 

0%

4 

69%

5 

29%

6 

n=42
átl.=5.2
md=5
elt.=0.6

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

0%

2 

2%

3 

14%

4 

26%

5 

58%

6 

n=43
átl.=5.4
md=6
elt.=0.8

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

0%

2 

5%

3 

7%

4 

23%

5 

65%

6 

n=43
átl.=5.5
md=6
elt.=0.8

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
0%

1 

2%

2 

2%

3 

19%

4 

60%

5 

16%

6 

n=43
átl.=4.9
md=5
elt.=0.8

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
0%

1 

10%

2 

12%

3 

20%

4 

32%

5 

27%

6 

n=41
átl.=4.5
md=5
elt.=1.3

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
0%

1 

2%

2 

14%

3 

26%

4 

26%

5 

31%

6 

n=42
átl.=4.7
md=5
elt.=1.1

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
2%

1 

0%

2 

2%

3 

12%

4 

26%

5 

57%

6 

n=42
átl.=5.3
md=6
elt.=1

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
5%

1 

18%

2 

3%

3 

3%

4 

57%

5 

15%

6 

n=40
átl.=4.4
md=5
elt.=1.5

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
2%

1 

5%

2 

5%

3 

14%

4 

30%

5 

44%

6 

n=43
átl.=5
md=5
elt.=1.3

n=41
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

63.4%igen

36.6%nem
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n=43
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

16.3%Egyéni hozzáállásom.

2.3%A szak oktatóinak hozzáállása.

9.3%A tantárgyak túlzott nehézsége.

37.2%A nyelvvizsga hiánya.

34.9%Egyéb

n=43
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

20.9%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

76.7%Hasznosak, számuk megfelelő.

2.3%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

0%Haszontalanok

n=43
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

90.7%igen

9.3%nem

n=43
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

62.8%Igen-azon a szakterületen

16.3%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

2.3%Nem-teljesen más szakterületen

18.6%Nem tudja

n=43
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

0%0-5

2.3%5-10

32.6%10-20

18.6%20-30

46.5%30-nál több

n=43
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

0%0-20%

0%20-40%

9.3%40-60%

14%60-80%

76.7%80-100%
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n=42
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

40.5%0-5

23.8%5-10

31%10-15

2.4%15-20

2.4%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

26% 24%

38%

12%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =42
25%

50%

75%

100%

30%
37%

28%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.9

elt.=0.9

n =43
25%

50%

75%

100%

7%

21%

48%

24%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.9

elt.=0.9

n =42
25%

50%

75%

100%

44% 47%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=5.3

elt.=0.8

n =43
25%

50%

75%

100%

14%

86%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=5.9

elt.=0.4

n =43
25%

50%

75%

100%

21%

33%
43%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=5.1

elt.=1

n =42
25%

50%

75%

100%

69%

29%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=5.2

elt.=0.6

n =42
25%

50%

75%

100%

14%

26%

58%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=5.4

elt.=0.8

n =43
25%

50%

75%

100%

7%

23%

65%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=5.5

elt.=0.8

n =43
25%

50%

75%

100%

19%

60%

16%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4.9

elt.=0.8

n =43
25%

50%

75%

100%

10% 12%
20%

32%
27%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=4.5

elt.=1.3

n =41
25%

50%

75%

100%

14%

26% 26%
31%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=4.7

elt.=1.1

n =42
25%

50%

75%

100%
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12%

26%

57%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=5.3

elt.=1

n =42
25%

50%

75%

100%

18%

57%

15%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.4

elt.=1.5

n =40
25%

50%

75%

100%

14%

30%

44%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=5

elt.=1.3

n =43
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Fizika-BSc szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Fizika-BSc szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.4

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.9

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.9

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=5.3

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=5.9

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=5.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=5.2

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=5.4

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=5.5

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4.9

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=4.5

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=4.7

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=5.3

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.4

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=5
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Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Fizika-BSc szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=5

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal9



 TTK , Fizika-BSc szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal10
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Fizikus szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Fizikus szak

 TTK  
 

Fizikus szak (12)
Válaszadók száma = 19

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.8

elt.=0.9

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=17
1.1) Évfolyam megnevezése

0%I

0%II

58.8%III

23.5%IV

17.6%V

0%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

13%

3 

27%

4 

40%

5 

20%

6 

n=15
átl.=4.7
md=5
elt.=1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

12%

3 

18%

4 

53%

5 

18%

6 

n=17
átl.=4.8
md=5
elt.=0.9

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

11%

3 

26%

4 

42%

5 

21%

6 

n=19
átl.=4.7
md=5
elt.=0.9
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

24%

4 

53%

5 

24%

6 

n=17
átl.=5
md=5
elt.=0.7

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

11%

4 

50%

5 

39%

6 

n=18
átl.=5.3
md=5
elt.=0.7

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

21%

4 

53%

5 

26%

6 

n=19
átl.=5.1
md=5
elt.=0.7

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
0%

1 

0%

2 

11%

3 

11%

4 

47%

5 

32%

6 

n=19
átl.=5
md=5
elt.=0.9

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

0%

2 

5%

3 

26%

4 

42%

5 

26%

6 

n=19
átl.=4.9
md=5
elt.=0.9

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

44%

4 

50%

5 

6%

6 

n=18
átl.=4.6
md=5
elt.=0.6

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

6%

3 

13%

4 

63%

5 

19%

6 

n=16
átl.=4.9
md=5
elt.=0.8

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
0%

1 

5%

2 

16%

3 

21%

4 

32%

5 

26%

6 

n=19
átl.=4.6
md=5
elt.=1.2

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
0%

1 

11%

2 

11%

3 

26%

4 

42%

5 

11%

6 

n=19
átl.=4.3
md=5
elt.=1.2

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
0%

1 

5%

2 

11%

3 

11%

4 

37%

5 

37%

6 

n=19
átl.=4.9
md=5
elt.=1.2

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

6%

2 

0%

3 

31%

4 

31%

5 

31%

6 

n=16
átl.=4.8
md=5
elt.=1.1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
6%

1 

6%

2 

6%

3 

12%

4 

41%

5 

29%

6 

n=17
átl.=4.6
md=5
elt.=1.5

n=17
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

64.7%igen

35.3%nem
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n=19
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

21.1%Egyéni hozzáállásom.

5.3%A szak oktatóinak hozzáállása.

15.8%A tantárgyak túlzott nehézsége.

5.3%A nyelvvizsga hiánya.

36.8%Egyéb

n=17
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

29.4%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

52.9%Hasznosak, számuk megfelelő.

17.6%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

0%Haszontalanok

n=19
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

68.4%igen

31.6%nem

n=19
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

57.9%Igen-azon a szakterületen

26.3%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

0%Nem-teljesen más szakterületen

15.8%Nem tudja

n=17
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

0%0-5

11.8%5-10

35.3%10-20

52.9%20-30

0%30-nál több

n=18
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

0%0-20%

5.6%20-40%

11.1%40-60%

33.3%60-80%

50%80-100%
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n=16
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

6.3%0-5

62.5%5-10

12.5%10-15

0%15-20

18.8%20-nál több
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 TTK , Fizikus szak

Hisztogram skálázott kérdésekhez

13%

27%

40%

20%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.7

elt.=1

n =15
25%

50%

75%

100%

12%
18%

53%

18%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.8

elt.=0.9

n =17
25%

50%

75%

100%

11%

26%

42%

21%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.7

elt.=0.9

n =19
25%

50%

75%

100%

24%

53%

24%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=5

elt.=0.7

n =17
25%

50%

75%

100%

11%

50%
39%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=5.3

elt.=0.7

n =18
25%

50%

75%

100%

21%

53%

26%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=5.1

elt.=0.7

n =19
25%

50%

75%

100%

11% 11%

47%

32%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=5

elt.=0.9

n =19
25%

50%

75%

100%

26%

42%

26%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.9

elt.=0.9

n =19
25%

50%

75%

100%

44%
50%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.6

elt.=0.6

n =18
25%

50%

75%

100%

13%

63%

19%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4.9

elt.=0.8

n =16
25%

50%

75%

100%

16%
21%

32%
26%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=4.6

elt.=1.2

n =19
25%

50%

75%

100%

11% 11%

26%

42%

11%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=4.3

elt.=1.2

n =19
25%

50%

75%

100%
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11% 11%

37% 37%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.9

elt.=1.2

n =19
25%

50%

75%

100%

31% 31% 31%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.8

elt.=1.1

n =16
25%

50%

75%

100%

12%

41%

29%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=4.6

elt.=1.5

n =17
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Fizikus szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Fizikus szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.7

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.8

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.7

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=5

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=5.3

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=5.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=5

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.9

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.6

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4.9

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=4.6

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=4.3

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.9

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.8

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=4.6

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal8



 TTK , Fizikus szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Fizikus szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.8
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 TTK , Fizikus szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Földrajz tanár szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Földrajz tanár szak

 TTK  
 

Földrajz tanár szak (23)
Válaszadók száma = 42

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.3

elt.=1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=40
1.1) Évfolyam megnevezése

10%I

0%II

35%III

30%IV

25%V

0%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

21%

3 

42%

4 

21%

5 

16%

6 

n=38
átl.=4.3
md=4
elt.=1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

15%

3 

65%

4 

20%

5 

0%

6 

n=40
átl.=4.1
md=4
elt.=0.6

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

5%

2 

11%

3 

53%

4 

21%

5 

11%

6 

n=38
átl.=4.2
md=4
elt.=1
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
0%

1 

0%

2 

5%

3 

32%

4 

58%

5 

5%

6 

n=38
átl.=4.6
md=5
elt.=0.7

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

0%

2 

5%

3 

10%

4 

45%

5 

40%

6 

n=40
átl.=5.2
md=5
elt.=0.8

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
0%

1 

0%

2 

11%

3 

32%

4 

47%

5 

11%

6 

n=38
átl.=4.6
md=5
elt.=0.8

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
0%

1 

10%

2 

15%

3 

25%

4 

35%

5 

15%

6 

n=40
átl.=4.3
md=4.5
elt.=1.2

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

0%

2 

16%

3 

47%

4 

37%

5 

0%

6 

n=38
átl.=4.2
md=4
elt.=0.7

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

6%

2 

0%

3 

22%

4 

33%

5 

39%

6 

n=36
átl.=5
md=5
elt.=1.1

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

25%

3 

25%

4 

50%

5 

0%

6 

n=40
átl.=4.3
md=4.5
elt.=0.8

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
16%

1 

11%

2 

11%

3 

42%

4 

11%

5 

11%

6 

n=38
átl.=3.5
md=4
elt.=1.5

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
0%

1 

10%

2 

21%

3 

36%

4 

28%

5 

5%

6 

n=39
átl.=4
md=4
elt.=1.1

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
6%

1 

6%

2 

0%

3 

33%

4 

39%

5 

17%

6 

n=36
átl.=4.4
md=5
elt.=1.3

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

41%

4 

38%

5 

21%

6 

n=39
átl.=4.8
md=5
elt.=0.8

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
10%

1 

15%

2 

20%

3 

35%

4 

20%

5 

0%

6 

n=40
átl.=3.4
md=4
elt.=1.3

n=40
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

45%igen

55%nem
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n=42
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

9.5%Egyéni hozzáállásom.

14.3%A szak oktatóinak hozzáállása.

47.6%A tantárgyak túlzott nehézsége.

19%A nyelvvizsga hiánya.

42.9%Egyéb

n=40
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

5%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

80%Hasznosak, számuk megfelelő.

15%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

0%Haszontalanok

n=39
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

64.1%igen

35.9%nem

n=39
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

56.4%Igen-azon a szakterületen

17.9%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

5.1%Nem-teljesen más szakterületen

20.5%Nem tudja

n=42
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

0%0-5

23.8%5-10

52.4%10-20

14.3%20-30

9.5%30-nál több

n=40
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

0%0-20%

20%20-40%

15%40-60%

40%60-80%

25%80-100%
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n=40
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

25%0-5

35%5-10

20%10-15

0%15-20

20%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

21%

42%

21%
16%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.3

elt.=1

n =38
25%

50%

75%

100%

15%

65%

20%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.1

elt.=0.6

n =40
25%

50%

75%

100%

11%

53%

21%
11%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.2

elt.=1

n =38
25%

50%

75%

100%

32%

58%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.6

elt.=0.7

n =38
25%

50%

75%

100%

10%

45%
40%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=5.2

elt.=0.8

n =40
25%

50%

75%

100%

11%

32%

47%

11%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.6

elt.=0.8

n =38
25%

50%

75%

100%

10%
15%

25%
35%

15%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.3

elt.=1.2

n =40
25%

50%

75%

100%

16%

47%
37%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.2

elt.=0.7

n =38
25%

50%

75%

100%

22%
33%

39%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=5

elt.=1.1

n =36
25%

50%

75%

100%

25% 25%

50%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4.3

elt.=0.8

n =40
25%

50%

75%

100%

16%
11% 11%

42%

11% 11%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.5

elt.=1.5

n =38
25%

50%

75%

100%

10%
21%

36%
28%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=4

elt.=1.1

n =39
25%

50%

75%

100%

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal6



 TTK , Földrajz tanár szak

33%
39%

17%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.4

elt.=1.3

n =36
25%

50%

75%

100%

41% 38%

21%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.8

elt.=0.8

n =39
25%

50%

75%

100%

10%
15%

20%

35%

20%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=3.4

elt.=1.3

n =40
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Földrajz tanár szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Földrajz tanár szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.3

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.2

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.6

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=5.2

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.6

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.3

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.2

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=5

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4.3

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.5

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=4

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.8

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=3.4
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 TTK , Földrajz tanár szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Földrajz tanár szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.3
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 TTK , Földrajz tanár szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal10



 TTK , Földrajz tanár szak

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal11



 TTK , Földrajz tanár szak

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal12



 TTK , Földrajz tanár szak

2008.04.23 Oldal13



Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Földrajz-BSc+C3 szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Földrajz-BSc+C3 szak

 TTK  
 

Földrajz-BSc+C3 szak (4)
Válaszadók száma = 107

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.1

elt.=1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=100
1.1) Évfolyam megnevezése

65%I

32%II

1%III

2%IV

0%V

0%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
4%

1 

10%

2 

27%

3 

34%

4 

20%

5 

6%

6 

n=101
átl.=3.7
md=4
elt.=1.2

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

12%

2 

24%

3 

39%

4 

23%

5 

3%

6 

n=101
átl.=3.8
md=4
elt.=1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
2%

1 

8%

2 

23%

3 

42%

4 

21%

5 

5%

6 

n=102
átl.=3.9
md=4
elt.=1.1
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
0%

1 

5%

2 

5%

3 

35%

4 

45%

5 

10%

6 

n=102
átl.=4.5
md=5
elt.=0.9

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

1%

2 

3%

3 

22%

4 

47%

5 

27%

6 

n=97
átl.=5
md=5
elt.=0.8

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
2%

1 

10%

2 

15%

3 

37%

4 

24%

5 

11%

6 

n=98
átl.=4.1
md=4
elt.=1.2

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
4%

1 

2%

2 

15%

3 

33%

4 

39%

5 

7%

6 

n=100
átl.=4.2
md=4
elt.=1.1

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
1%

1 

5%

2 

14%

3 

34%

4 

41%

5 

6%

6 

n=101
átl.=4.3
md=4
elt.=1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

2%

2 

11%

3 

32%

4 

40%

5 

15%

6 

n=96
átl.=4.5
md=5
elt.=1

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
2%

1 

7%

2 

15%

3 

52%

4 

24%

5 

0%

6 

n=100
átl.=3.9
md=4
elt.=0.9

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
8%

1 

13%

2 

31%

3 

33%

4 

15%

5 

1%

6 

n=95
átl.=3.4
md=3
elt.=1.2

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
2%

1 

16%

2 

23%

3 

35%

4 

19%

5 

5%

6 

n=95
átl.=3.7
md=4
elt.=1.2

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
0%

1 

3%

2 

7%

3 

31%

4 

40%

5 

19%

6 

n=98
átl.=4.7
md=5
elt.=1

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

0%

2 

8%

3 

44%

4 

38%

5 

10%

6 

n=96
átl.=4.5
md=4
elt.=0.8

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
4%

1 

7%

2 

25%

3 

44%

4 

17%

5 

3%

6 

n=96
átl.=3.7
md=4
elt.=1.1

n=97
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

74.2%igen

25.8%nem
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n=107
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

28%Egyéni hozzáállásom.

19.6%A szak oktatóinak hozzáállása.

49.5%A tantárgyak túlzott nehézsége.

27.1%A nyelvvizsga hiánya.

15%Egyéb

n=96
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

8.3%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

77.1%Hasznosak, számuk megfelelő.

14.6%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

0%Haszontalanok

n=96
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

79.2%igen

20.8%nem

n=100
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

64%Igen-azon a szakterületen

20%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

6%Nem-teljesen más szakterületen

10%Nem tudja

n=98
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

2%0-5

13.3%5-10

39.8%10-20

34.7%20-30

10.2%30-nál több

n=97
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

3.1%0-20%

2.1%20-40%

7.2%40-60%

30.9%60-80%

56.7%80-100%
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n=100
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

40%0-5

36%5-10

16%10-15

5%15-20

3%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

10%

27%
34%

20%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=3.7

elt.=1.2

n =101
25%

50%

75%

100%

12%

24%

39%

23%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.8

elt.=1

n =101
25%

50%

75%

100%

8%

23%

42%

21%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.9

elt.=1.1

n =102
25%

50%

75%

100%

35%
45%

10%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.5

elt.=0.9

n =102
25%

50%

75%

100%

22%

47%

27%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=5

elt.=0.8

n =97
25%

50%

75%

100%

10%
15%

37%

24%

11%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.1

elt.=1.2

n =98
25%

50%

75%

100%

15%

33%
39%

7%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.2

elt.=1.1

n =100
25%

50%

75%

100%

14%

34%
41%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.3

elt.=1

n =101
25%

50%

75%

100%

11%

32%
40%

15%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.5

elt.=1

n =96
25%

50%

75%

100%

7%
15%

52%

24%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=3.9

elt.=0.9

n =100
25%

50%

75%

100%

8% 13%

31% 33%

15%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.4

elt.=1.2

n =95
25%

50%

75%

100%

16%
23%

35%

19%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.7

elt.=1.2

n =95
25%

50%

75%

100%
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7%

31%
40%

19%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.7

elt.=1

n =98
25%

50%

75%

100%

8%

44%
38%

10%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.5

elt.=0.8

n =96
25%

50%

75%

100%

7%

25%

44%

17%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=3.7

elt.=1.1

n =96
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Földrajz-BSc+C3 szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Földrajz-BSc+C3 szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.7

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.8

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.9

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.5

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=5

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.2

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.3

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.5

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=3.9

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.4

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.7

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.7

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.5

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=3.7
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 TTK , Földrajz-BSc+C3 szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Földrajz-BSc+C3 szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.1
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 TTK , Földrajz-BSc+C3 szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Földtudományi-BSc szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Földtudományi-BSc szak

 TTK  
 

Földtudományi-BSc szak (5)
Válaszadók száma = 72

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.5

elt.=1.1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=69
1.1) Évfolyam megnevezése

53.6%I

46.4%II

0%III

0%IV

0%V

0%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
1%

1 

10%

2 

17%

3 

26%

4 

44%

5 

1%

6 

n=70
átl.=4.1
md=4
elt.=1.1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

7%

2 

19%

3 

32%

4 

39%

5 

3%

6 

n=69
átl.=4.1
md=4
elt.=1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

9%

2 

13%

3 

33%

4 

37%

5 

9%

6 

n=70
átl.=4.2
md=4
elt.=1.1
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 TTK , Földtudományi-BSc szak

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
0%

1 

1%

2 

6%

3 

22%

4 

58%

5 

13%

6 

n=69
átl.=4.8
md=5
elt.=0.8

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

1%

2 

3%

3 

12%

4 

35%

5 

49%

6 

n=69
átl.=5.3
md=5
elt.=0.9

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
0%

1 

1%

2 

6%

3 

19%

4 

45%

5 

28%

6 

n=67
átl.=4.9
md=5
elt.=0.9

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
4%

1 

3%

2 

7%

3 

29%

4 

41%

5 

16%

6 

n=70
átl.=4.5
md=5
elt.=1.2

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

3%

2 

12%

3 

26%

4 

49%

5 

10%

6 

n=69
átl.=4.5
md=5
elt.=0.9

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

1%

2 

4%

3 

17%

4 

56%

5 

21%

6 

n=70
átl.=4.9
md=5
elt.=0.8

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
0%

1 

4%

2 

14%

3 

30%

4 

43%

5 

7%

6 

n=69
átl.=4.3
md=5
elt.=1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
7%

1 

9%

2 

15%

3 

29%

4 

19%

5 

21%

6 

n=68
átl.=4.1
md=4
elt.=1.5

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
6%

1 

7%

2 

16%

3 

19%

4 

38%

5 

14%

6 

n=69
átl.=4.2
md=5
elt.=1.4

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
0%

1 

3%

2 

9%

3 

15%

4 

45%

5 

27%

6 

n=66
átl.=4.8
md=5
elt.=1

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
3%

1 

10%

2 

7%

3 

28%

4 

47%

5 

4%

6 

n=68
átl.=4.2
md=5
elt.=1.2

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
3%

1 

4%

2 

13%

3 

43%

4 

28%

5 

9%

6 

n=69
átl.=4.1
md=4
elt.=1.1

n=70
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

82.9%igen

17.1%nem
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 TTK , Földtudományi-BSc szak

n=72
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

26.4%Egyéni hozzáállásom.

9.7%A szak oktatóinak hozzáállása.

34.7%A tantárgyak túlzott nehézsége.

23.6%A nyelvvizsga hiánya.

29.2%Egyéb

n=69
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

20.3%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

71%Hasznosak, számuk megfelelő.

7.2%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

1.4%Haszontalanok

n=68
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

80.9%igen

19.1%nem

n=72
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

69.4%Igen-azon a szakterületen

6.9%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

2.8%Nem-teljesen más szakterületen

20.8%Nem tudja

n=65
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

1.5%0-5

0%5-10

47.7%10-20

46.2%20-30

4.6%30-nál több

n=70
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

1.4%0-20%

10%20-40%

7.1%40-60%

32.9%60-80%

48.6%80-100%
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n=69
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

42%0-5

39.1%5-10

14.5%10-15

4.3%15-20

0%20-nál több
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 TTK , Földtudományi-BSc szak

Hisztogram skálázott kérdésekhez

10%
17%

26%

44%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.1

elt.=1.1

n =70
25%

50%

75%

100%

7%

19%

32%
39%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.1

elt.=1

n =69
25%

50%

75%

100%

9% 13%

33% 37%

9%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.2

elt.=1.1

n =70
25%

50%

75%

100%

22%

58%

13%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.8

elt.=0.8

n =69
25%

50%

75%

100%

12%

35%

49%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=5.3

elt.=0.9

n =69
25%

50%

75%

100%

19%

45%

28%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.9

elt.=0.9

n =67
25%

50%

75%

100%

7%

29%

41%

16%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.5

elt.=1.2

n =70
25%

50%

75%

100%

12%

26%

49%

10%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.5

elt.=0.9

n =69
25%

50%

75%

100%

17%

56%

21%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.9

elt.=0.8

n =70
25%

50%

75%

100%

14%

30%

43%

7%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4.3

elt.=1

n =69
25%

50%

75%

100%

7% 9%
15%

29%
19% 21%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=4.1

elt.=1.5

n =68
25%

50%

75%

100%

7%
16% 19%

38%

14%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=4.2

elt.=1.4

n =69
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Földtudományi-BSc szak

9%
15%

45%

27%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.8

elt.=1

n =66
25%

50%

75%

100%

10% 7%

28%

47%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.2

elt.=1.2

n =68
25%

50%

75%

100%

13%

43%

28%

9%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=4.1

elt.=1.1

n =69
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Földtudományi-BSc szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Földtudományi-BSc szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.2

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.8

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=5.3

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.9

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.5

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.5

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.9

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4.3

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=4.1

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=4.2

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.8

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.2

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=4.1
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Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Földtudományi-BSc szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.5
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 TTK , Földtudományi-BSc szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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 TTK , Földtudományi-BSc szak
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2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal12



 TTK , Földtudományi-BSc szak
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 TTK , Földtudományi-BSc szak
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 TTK , Földtudományi-BSc szak
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 TTK , Földtudományi-BSc szak
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Geográfus szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Geográfus szak

 TTK  
 

Geográfus szak (13)
Válaszadók száma = 115

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.1

elt.=1.1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=110
1.1) Évfolyam megnevezése

0%I

3.6%II

31.8%III

38.2%IV

20%V

6.4%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
4%

1 

4%

2 

17%

3 

33%

4 

35%

5 

7%

6 

n=112
átl.=4.1
md=4
elt.=1.2

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
4%

1 

5%

2 

21%

3 

42%

4 

20%

5 

9%

6 

n=111
átl.=4
md=4
elt.=1.1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
1%

1 

4%

2 

28%

3 

39%

4 

24%

5 

4%

6 

n=113
átl.=3.9
md=4
elt.=1
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 TTK , Geográfus szak

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
1%

1 

1%

2 

4%

3 

29%

4 

49%

5 

16%

6 

n=114
átl.=4.7
md=5
elt.=0.9

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

1%

2 

3%

3 

13%

4 

48%

5 

36%

6 

n=111
átl.=5.2
md=5
elt.=0.8

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
1%

1 

3%

2 

9%

3 

32%

4 

38%

5 

17%

6 

n=112
átl.=4.6
md=5
elt.=1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
3%

1 

5%

2 

8%

3 

32%

4 

42%

5 

10%

6 

n=112
átl.=4.3
md=5
elt.=1.1

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
3%

1 

4%

2 

10%

3 

44%

4 

32%

5 

7%

6 

n=112
átl.=4.2
md=4
elt.=1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

5%

2 

14%

3 

32%

4 

37%

5 

13%

6 

n=111
átl.=4.4
md=4
elt.=1

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
4%

1 

5%

2 

10%

3 

52%

4 

26%

5 

3%

6 

n=113
átl.=4
md=4
elt.=1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
5%

1 

14%

2 

27%

3 

28%

4 

21%

5 

5%

6 

n=111
átl.=3.6
md=4
elt.=1.2

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
3%

1 

14%

2 

24%

3 

31%

4 

27%

5 

2%

6 

n=111
átl.=3.7
md=4
elt.=1.1

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
3%

1 

7%

2 

16%

3 

21%

4 

44%

5 

10%

6 

n=114
átl.=4.3
md=5
elt.=1.2

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

3%

2 

13%

3 

46%

4 

35%

5 

4%

6 

n=112
átl.=4.2
md=4
elt.=0.8

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
15%

1 

18%

2 

24%

3 

30%

4 

11%

5 

3%

6 

n=113
átl.=3.1
md=3
elt.=1.3

n=111
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

37.8%igen

62.2%nem
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 TTK , Geográfus szak

n=115
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

31.3%Egyéni hozzáállásom.

20.9%A szak oktatóinak hozzáállása.

30.4%A tantárgyak túlzott nehézsége.

19.1%A nyelvvizsga hiánya.

40.9%Egyéb

n=111
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

19.8%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

55.9%Hasznosak, számuk megfelelő.

20.7%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

3.6%Haszontalanok

n=109
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

58.7%igen

41.3%nem

n=113
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

45.1%Igen-azon a szakterületen

23.9%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

12.4%Nem-teljesen más szakterületen

18.6%Nem tudja

n=108
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

2.8%0-5

30.6%5-10

39.8%10-20

19.4%20-30

7.4%30-nál több

n=111
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

6.3%0-20%

5.4%20-40%

17.1%40-60%

32.4%60-80%

38.7%80-100%
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 TTK , Geográfus szak

n=111
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

46.8%0-5

24.3%5-10

11.7%10-15

9.9%15-20

7.2%20-nál több

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal5



 TTK , Geográfus szak

Hisztogram skálázott kérdésekhez

17%

33% 35%

7%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.1

elt.=1.2

n =112
25%

50%

75%

100%

21%

42%

20%
9%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4

elt.=1.1

n =111
25%

50%

75%

100%

28%
39%

24%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.9

elt.=1

n =113
25%

50%

75%

100%

29%

49%

16%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.7

elt.=0.9

n =114
25%

50%

75%

100%

13%

48%

36%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=5.2

elt.=0.8

n =111
25%

50%

75%

100%

9%

32%
38%

17%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.6

elt.=1

n =112
25%

50%

75%

100%

8%

32%
42%

10%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.3

elt.=1.1

n =112
25%

50%

75%

100%

10%

44%

32%

7%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.2

elt.=1

n =112
25%

50%

75%

100%

14%

32%
37%

13%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =111
25%

50%

75%

100%

10%

52%

26%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4

elt.=1

n =113
25%

50%

75%

100%

14%

27% 28%
21%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.6

elt.=1.2

n =111
25%

50%

75%

100%

14%
24%

31% 27%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.7

elt.=1.1

n =111
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Geográfus szak

7%
16%

21%

44%

10%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.3

elt.=1.2

n =114
25%

50%

75%

100%

13%

46%
35%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.2

elt.=0.8

n =112
25%

50%

75%

100%

15% 18%
24%

30%

11%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=3.1

elt.=1.3

n =113
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Geográfus szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Geográfus szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.9

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.7

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=5.2

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.6

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.3

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.2

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.4

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.6

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.7

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.3

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.2

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=3.1
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 TTK , Geográfus szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Geográfus szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.1
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 TTK , Geográfus szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Kémia tanár szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal1



 TTK , Kémia tanár szak

 TTK  
 

Kémia tanár szak (21)
Válaszadók száma = 2

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=5.5

elt.=0

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.1.1) Évfolyam megnevezése A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége
összhangban van-e egymással?

A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége
összhangban van-e egymással?

A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

100%

5 

0%

6 

n=1
átl.=5
md=5
elt.=0

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának
oktatói az ön elvárásainak?

A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

0%

5 

100%

6 

n=2
átl.=6
md=6
elt.=0
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2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%
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0%

2 

0%

3 

0%

4 

100%

5 

0%

6 

n=2
átl.=5
md=5
elt.=0

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

100%

5 

0%

6 

n=2
átl.=5
md=5
elt.=0

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

100%

5 

0%

6 

n=1
átl.=5
md=5
elt.=0

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

0%

5 

100%

6 

n=2
átl.=6
md=6
elt.=0

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?
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0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

100%

5 

0%

6 

n=2
átl.=5
md=5
elt.=0

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

0%

5 

100%

6 

n=2
átl.=6
md=6
elt.=0

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy
mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

0%

5 

100%

6 

n=2
átl.=6
md=6
elt.=0

n=2
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

0%igen

100%nem

n=2
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

0%Egyéni hozzáállásom.

0%A szak oktatóinak hozzáállása.

0%A tantárgyak túlzott nehézsége.

100%A nyelvvizsga hiánya.

0%Egyéb
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n=2
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

100%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

0%Hasznosak, számuk megfelelő.

0%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

0%Haszontalanok

n=2
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

100%igen

0%nem

2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen
szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább
mással szeretne foglalkozni?

A kiértékelés a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

n=2
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

0%0-5

100%5-10

0%10-20

0%20-30

0%30-nál több

n=2
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

100%0-20%

0%20-40%

0%40-60%

0%60-80%

0%80-100%

n=2
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

0%0-5

0%5-10

0%10-15

100%15-20

0%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

100%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=5

elt.=0

n =1
25%

50%

75%

100% 100%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=6

elt.=0

n =2
25%

50%

75%

100% 100%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=5

elt.=0

n =2
25%

50%

75%

100%

100%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=5

elt.=0

n =2
25%

50%

75%

100% 100%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=5

elt.=0

n =1
25%

50%

75%

100% 100%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=6

elt.=0

n =2
25%

50%

75%

100%

100%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=5

elt.=0

n =2
25%

50%

75%

100% 100%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=6

elt.=0

n =2
25%

50%

75%

100% 100%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=6

elt.=0

n =2
25%

50%

75%

100%
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Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Kémia tanár szak

Profil

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=5

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=6

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=5

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=5

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=5

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=6

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=5

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=6

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=6
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 TTK , Kémia tanár szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Kémia tanár szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=5.5
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Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Kémia-BSc szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Kémia-BSc szak

 TTK  
 

Kémia-BSc szak (6)
Válaszadók száma = 54

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.4

elt.=1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=52
1.1) Évfolyam megnevezése

55.8%I

32.7%II

9.6%III

1.9%IV

0%V

0%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
2%

1 

9%

2 

21%

3 

40%

4 

28%

5 

0%

6 

n=47
átl.=3.8
md=4
elt.=1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

13%

2 

21%

3 

36%

4 

23%

5 

6%

6 

n=47
átl.=3.9
md=4
elt.=1.1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
2%

1 

6%

2 

14%

3 

36%

4 

42%

5 

0%

6 

n=50
átl.=4.1
md=4
elt.=1
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
0%

1 

2%

2 

2%

3 

38%

4 

50%

5 

8%

6 

n=52
átl.=4.6
md=5
elt.=0.7

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

2%

2 

4%

3 

8%

4 

55%

5 

31%

6 

n=49
átl.=5.1
md=5
elt.=0.9

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
2%

1 

2%

2 

18%

3 

24%

4 

51%

5 

4%

6 

n=51
átl.=4.3
md=5
elt.=1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
0%

1 

0%

2 

4%

3 

10%

4 

57%

5 

29%

6 

n=51
átl.=5.1
md=5
elt.=0.7

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

2%

2 

10%

3 

33%

4 

51%

5 

4%

6 

n=49
átl.=4.4
md=5
elt.=0.8

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

0%

2 

10%

3 

29%

4 

44%

5 

17%

6 

n=48
átl.=4.7
md=5
elt.=0.9

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
2%

1 

2%

2 

20%

3 

28%

4 

46%

5 

2%

6 

n=50
átl.=4.2
md=4
elt.=1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
9%

1 

16%

2 

20%

3 

27%

4 

20%

5 

9%

6 

n=45
átl.=3.6
md=4
elt.=1.4

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
6%

1 

8%

2 

19%

3 

31%

4 

33%

5 

2%

6 

n=48
átl.=3.8
md=4
elt.=1.2

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
0%

1 

0%

2 

10%

3 

24%

4 

46%

5 

20%

6 

n=50
átl.=4.8
md=5
elt.=0.9

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

2%
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11%

3 

21%

4 

30%

5 

36%

6 

n=47
átl.=4.9
md=5
elt.=1.1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
0%

1 

2%

2 

8%

3 

29%

4 

35%

5 

25%

6 

n=48
átl.=4.7
md=5
elt.=1

n=49
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

42.9%igen

57.1%nem
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n=54
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

22.2%Egyéni hozzáállásom.

9.3%A szak oktatóinak hozzáállása.

57.4%A tantárgyak túlzott nehézsége.

20.4%A nyelvvizsga hiánya.

24.1%Egyéb

n=47
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

4.3%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

78.7%Hasznosak, számuk megfelelő.

17%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

0%Haszontalanok

n=52
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

84.6%igen

15.4%nem

n=51
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

74.5%Igen-azon a szakterületen

15.7%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

0%Nem-teljesen más szakterületen

9.8%Nem tudja

n=52
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

0%0-5

3.8%5-10

9.6%10-20

55.8%20-30

30.8%30-nál több

n=51
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

0%0-20%

3.9%20-40%

7.8%40-60%

51%60-80%

37.3%80-100%
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n=48
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

20.8%0-5

35.4%5-10

14.6%10-15

18.8%15-20

10.4%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

9%

21%

40%

28%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=3.8

elt.=1

n =47
25%

50%

75%

100%

13%
21%

36%

23%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.9

elt.=1.1

n =47
25%

50%

75%

100%

14%

36%
42%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.1

elt.=1

n =50
25%

50%

75%

100%

38%
50%

8%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.6

elt.=0.7

n =52
25%

50%

75%

100%

8%

55%

31%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=5.1

elt.=0.9

n =49
25%

50%

75%

100%

18%
24%

51%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.3

elt.=1

n =51
25%

50%

75%

100%

10%

57%

29%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=5.1

elt.=0.7

n =51
25%

50%

75%

100%

10%

33%

51%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.4

elt.=0.8

n =49
25%

50%

75%

100%

10%

29%

44%

17%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.7

elt.=0.9

n =48
25%

50%

75%

100%

20%
28%

46%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4.2

elt.=1

n =50
25%

50%

75%

100%

9%
16% 20%

27%
20%

9%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.6

elt.=1.4

n =45
25%

50%

75%

100%

8%
19%

31% 33%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.8

elt.=1.2

n =48
25%

50%

75%

100%
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10%

24%

46%

20%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.8

elt.=0.9

n =50
25%

50%

75%

100%

11%
21%

30%
36%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.9

elt.=1.1

n =47
25%

50%

75%

100%

8%

29%
35%

25%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=4.7

elt.=1

n =48
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Kémia-BSc szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Kémia-BSc szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.8

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.9

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.6

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=5.1

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.3

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=5.1

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.4

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.7

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4.2

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.6

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.8

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.8

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.9

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=4.7
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 TTK , Kémia-BSc szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Kémia-BSc szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.4
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 TTK , Kémia-BSc szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Környezettan tanár szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Környezettan tanár szak

 TTK  
 

Környezettan tanár szak (24)
Válaszadók száma = 29

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.1

elt.=1.1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=27
1.1) Évfolyam megnevezése

3.7%I

3.7%II

3.7%III

29.6%IV

44.4%V

14.8%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
4%

1 

11%

2 

4%

3 

37%

4 

41%

5 

4%

6 

n=27
átl.=4.1
md=4
elt.=1.2

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

4%

2 

25%

3 

36%

4 

36%

5 

0%

6 

n=28
átl.=4
md=4
elt.=0.9

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
4%

1 

0%

2 

30%

3 

30%

4 

30%

5 

7%

6 

n=27
átl.=4
md=4
elt.=1.1
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
0%

1 

4%

2 

7%

3 

39%

4 

43%

5 

7%

6 

n=28
átl.=4.4
md=4.5
elt.=0.9

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

4%

2 

4%

3 

21%

4 

43%

5 

29%

6 

n=28
átl.=4.9
md=5
elt.=1

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
0%

1 

0%

2 

24%

3 

21%

4 

38%

5 

17%

6 

n=29
átl.=4.5
md=5
elt.=1.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
0%

1 

0%

2 

14%

3 

32%

4 

39%

5 

14%

6 

n=28
átl.=4.5
md=5
elt.=0.9

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
4%

1 

4%

2 

11%

3 

33%

4 

41%

5 

7%

6 

n=27
átl.=4.3
md=4
elt.=1.1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

7%

2 

14%

3 

29%

4 

39%

5 

11%

6 

n=28
átl.=4.3
md=4.5
elt.=1.1

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
4%

1 

0%

2 

21%

3 

36%

4 

36%

5 

4%

6 

n=28
átl.=4.1
md=4
elt.=1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
4%

1 

4%

2 

26%

3 

37%

4 

26%

5 

4%

6 

n=27
átl.=3.9
md=4
elt.=1.1

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
4%

1 

4%

2 

25%

3 

36%

4 

29%

5 

4%

6 

n=28
átl.=3.9
md=4
elt.=1.1

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
4%

1 

7%

2 

21%

3 

32%

4 

25%

5 

11%

6 

n=28
átl.=4
md=4
elt.=1.2

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

4%

2 

26%

3 

30%

4 

37%

5 

4%

6 

n=27
átl.=4.1
md=4
elt.=1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
15%

1 

26%

2 

19%

3 

26%

4 

15%

5 

0%

6 

n=27
átl.=3
md=3
elt.=1.3

n=27
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

25.9%igen

74.1%nem
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n=29
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

17.2%Egyéni hozzáállásom.

24.1%A szak oktatóinak hozzáállása.

13.8%A tantárgyak túlzott nehézsége.

24.1%A nyelvvizsga hiánya.

48.3%Egyéb

n=27
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

11.1%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

55.6%Hasznosak, számuk megfelelő.

33.3%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

0%Haszontalanok

n=28
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

28.6%igen

71.4%nem

n=29
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

34.5%Igen-azon a szakterületen

51.7%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

3.4%Nem-teljesen más szakterületen

10.3%Nem tudja

n=28
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

0%0-5

46.4%5-10

25%10-20

21.4%20-30

7.1%30-nál több

n=28
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

7.1%0-20%

14.3%20-40%

28.6%40-60%

39.3%60-80%

10.7%80-100%

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal4



 TTK , Környezettan tanár szak

n=28
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

21.4%0-5

42.9%5-10

17.9%10-15

17.9%15-20

0%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

11%

37% 41%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.1

elt.=1.2

n =27
25%

50%

75%

100%

25%
36% 36%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4

elt.=0.9

n =28
25%

50%

75%

100%

30% 30% 30%

7%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4

elt.=1.1

n =27
25%

50%

75%

100%

7%

39% 43%

7%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.4

elt.=0.9

n =28
25%

50%

75%

100%

21%

43%

29%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=4.9

elt.=1

n =28
25%

50%

75%

100%

24% 21%

38%

17%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.5

elt.=1.1

n =29
25%

50%

75%

100%

14%

32%
39%

14%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.5

elt.=0.9

n =28
25%

50%

75%

100%

11%

33%
41%

7%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.3

elt.=1.1

n =27
25%

50%

75%

100%

7%
14%

29%
39%

11%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.3

elt.=1.1

n =28
25%

50%

75%

100%

21%

36% 36%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4.1

elt.=1

n =28
25%

50%

75%

100%

26%
37%

26%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.9

elt.=1.1

n =27
25%

50%

75%

100%

25%
36%

29%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.9

elt.=1.1

n =28
25%

50%

75%

100%
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7%

21%
32%

25%

11%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4

elt.=1.2

n =28
25%

50%

75%

100%

26% 30%
37%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.1

elt.=1

n =27
25%

50%

75%

100%

15%
26%

19%
26%

15%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=3

elt.=1.3

n =27
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Környezettan tanár szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Környezettan tanár szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.4

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=4.9

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.5

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.5

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.3

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.3

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4.1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.9

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.9

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=3
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 TTK , Környezettan tanár szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Környezettan tanár szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.1
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 TTK , Környezettan tanár szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Környezettan-BSc szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Környezettan-BSc szak

 TTK  
 

Környezettan-BSc szak (7)
Válaszadók száma = 96

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=3.8

elt.=1.2

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=81
1.1) Évfolyam megnevezése

59.3%I

39.5%II

1.2%III

0%IV

0%V

0%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
8%

1 

24%

2 

21%

3 

23%

4 

20%

5 

3%

6 

n=90
átl.=3.3
md=3
elt.=1.3

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
6%

1 

16%

2 

27%

3 

36%

4 

16%

5 

1%

6 

n=90
átl.=3.4
md=4
elt.=1.1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
3%

1 

16%

2 

30%

3 

34%

4 

15%

5 

1%

6 

n=87
átl.=3.4
md=4
elt.=1.1
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 TTK , Környezettan-BSc szak

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
1%

1 

10%

2 

16%

3 

34%

4 

37%

5 

1%

6 

n=91
átl.=4
md=4
elt.=1

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
1%

1 

4%

2 

14%

3 

25%

4 

35%

5 

21%

6 

n=85
átl.=4.5
md=5
elt.=1.2

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
1%

1 

14%

2 

15%

3 

47%

4 

20%

5 

3%

6 

n=86
átl.=3.8
md=4
elt.=1.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
6%

1 

6%

2 

20%

3 

31%

4 

31%

5 

6%

6 

n=86
átl.=3.9
md=4
elt.=1.2

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
2%

1 

9%

2 

16%

3 

31%

4 

33%

5 

9%

6 

n=91
átl.=4.1
md=4
elt.=1.2

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
1%

1 

8%

2 

14%

3 

23%

4 

39%

5 

14%

6 

n=84
átl.=4.3
md=5
elt.=1.2

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
3%

1 

11%

2 

22%

3 

39%

4 

21%

5 

2%

6 

n=89
átl.=3.7
md=4
elt.=1.1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
5%

1 

33%

2 

18%

3 

30%

4 

10%

5 

5%

6 

n=83
átl.=3.2
md=3
elt.=1.3

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
3%

1 

14%

2 

34%

3 

34%

4 

13%

5 

2%

6 

n=86
átl.=3.5
md=3
elt.=1.1

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
0%

1 

13%

2 

17%

3 

33%

4 

31%

5 

6%

6 

n=84
átl.=4
md=4
elt.=1.1

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

10%

2 

20%

3 

37%

4 

26%

5 

7%

6 

n=86
átl.=4
md=4
elt.=1.1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
8%

1 

20%

2 

20%

3 

35%

4 

15%

5 

1%

6 

n=88
átl.=3.3
md=4
elt.=1.2

n=88
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

56.8%igen

43.2%nem
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 TTK , Környezettan-BSc szak

n=96
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

10.4%Egyéni hozzáállásom.

22.9%A szak oktatóinak hozzáállása.

21.9%A tantárgyak túlzott nehézsége.

39.6%A nyelvvizsga hiánya.

24%Egyéb

n=84
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

11.9%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

61.9%Hasznosak, számuk megfelelő.

20.2%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

6%Haszontalanok

n=82
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

51.2%igen

48.8%nem

n=85
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

44.7%Igen-azon a szakterületen

32.9%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

8.2%Nem-teljesen más szakterületen

14.1%Nem tudja

n=78
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

1.3%0-5

5.1%5-10

47.4%10-20

26.9%20-30

19.2%30-nál több

n=87
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

2.3%0-20%

4.6%20-40%

19.5%40-60%

42.5%60-80%

31%80-100%
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 TTK , Környezettan-BSc szak

n=87
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

29.9%0-5

39.1%5-10

19.5%10-15

9.2%15-20

2.3%20-nál több
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 TTK , Környezettan-BSc szak

Hisztogram skálázott kérdésekhez

8%

24% 21% 23% 20%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=3.3

elt.=1.3

n =90
25%

50%

75%

100%

16%
27%

36%

16%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.4

elt.=1.1

n =90
25%

50%

75%

100%

16%

30% 34%

15%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.4

elt.=1.1

n =87
25%

50%

75%

100%

10%
16%

34% 37%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4

elt.=1

n =91
25%

50%

75%

100%

14%
25%

35%

21%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=4.5

elt.=1.2

n =85
25%

50%

75%

100%

14% 15%

47%

20%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=3.8

elt.=1.1

n =86
25%

50%

75%

100%

20%

31% 31%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=3.9

elt.=1.2

n =86
25%

50%

75%

100%

9%
16%

31% 33%

9%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.1

elt.=1.2

n =91
25%

50%

75%

100%

8%
14%

23%

39%

14%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.3

elt.=1.2

n =84
25%

50%

75%

100%

11%
22%

39%

21%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=3.7

elt.=1.1

n =89
25%

50%

75%

100%

33%

18%

30%

10%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.2

elt.=1.3

n =83
25%

50%

75%

100%

14%

34% 34%

13%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.5

elt.=1.1

n =86
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Környezettan-BSc szak

13% 17%

33% 31%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4

elt.=1.1

n =84
25%

50%

75%

100%

10%
20%

37%

26%

7%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4

elt.=1.1

n =86
25%

50%

75%

100%

8%

20% 20%

35%

15%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=3.3

elt.=1.2

n =88
25%

50%

75%

100%

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal7



 TTK , Környezettan-BSc szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Környezettan-BSc szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.3

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.4

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.4

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=4.5

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=3.8

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=3.9

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.3

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=3.7

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.2

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.5

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=3.3
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 TTK , Környezettan-BSc szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Környezettan-BSc szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=3.8
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 TTK , Környezettan-BSc szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Környezettudományi szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Környezettudományi szak

 TTK  
 

Környezettudományi szak (18)
Válaszadók száma = 108

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=3.9

elt.=1.1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=106
1.1) Évfolyam megnevezése

0%I

0%II

40.6%III

37.7%IV

17.9%V

3.8%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
6%

1 

7%

2 

37%

3 

34%

4 

16%

5 

1%

6 

n=106
átl.=3.5
md=4
elt.=1.1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
3%

1 

10%

2 

41%

3 

34%

4 

11%

5 

0%

6 

n=105
átl.=3.4
md=3
elt.=0.9

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
3%

1 

12%

2 

29%

3 

42%

4 

13%

5 

0%

6 

n=106
átl.=3.5
md=4
elt.=1
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 TTK , Környezettudományi szak

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
1%

1 

6%

2 

17%

3 

38%

4 

36%

5 

3%

6 

n=106
átl.=4.1
md=4
elt.=1

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
1%

1 

0%

2 

7%

3 

25%

4 

49%

5 

19%

6 

n=107
átl.=4.8
md=5
elt.=0.9

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
1%

1 

7%

2 

16%

3 

41%

4 

31%

5 

5%

6 

n=107
átl.=4.1
md=4
elt.=1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
2%

1 

7%

2 

16%

3 

30%

4 

37%

5 

8%

6 

n=108
átl.=4.2
md=4
elt.=1.1

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

10%

2 

19%

3 

34%

4 

31%

5 

5%

6 

n=108
átl.=4
md=4
elt.=1.1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
2%

1 

8%

2 

10%

3 

27%

4 

44%

5 

10%

6 

n=105
átl.=4.3
md=5
elt.=1.2

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
2%

1 

6%

2 

21%

3 

46%

4 

24%

5 

2%

6 

n=102
átl.=3.9
md=4
elt.=1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
2%

1 

14%

2 

20%

3 

33%

4 

25%

5 

6%

6 

n=105
átl.=3.8
md=4
elt.=1.2

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
4%

1 

13%

2 

20%

3 

36%

4 

18%

5 

9%

6 

n=104
átl.=3.8
md=4
elt.=1.3

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
7%

1 

10%

2 

14%

3 

28%

4 

30%

5 

11%

6 

n=105
átl.=4
md=4
elt.=1.4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
2%

1 

9%

2 

15%

3 

44%

4 

26%

5 

4%

6 

n=102
átl.=4
md=4
elt.=1.1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
13%

1 

26%

2 

24%

3 

31%

4 

6%

5 

0%

6 

n=108
átl.=2.9
md=3
elt.=1.2

n=107
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

64.5%igen

35.5%nem
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n=108
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

25%Egyéni hozzáállásom.

21.3%A szak oktatóinak hozzáállása.

33.3%A tantárgyak túlzott nehézsége.

33.3%A nyelvvizsga hiánya.

33.3%Egyéb

n=102
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

16.7%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

42.2%Hasznosak, számuk megfelelő.

39.2%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

2%Haszontalanok

n=107
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

49.5%igen

50.5%nem

n=105
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

54.3%Igen-azon a szakterületen

27.6%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

5.7%Nem-teljesen más szakterületen

12.4%Nem tudja

n=97
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

4.1%0-5

19.6%5-10

41.2%10-20

24.7%20-30

10.3%30-nál több

n=103
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

3.9%0-20%

13.6%20-40%

19.4%40-60%

39.8%60-80%

23.3%80-100%
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n=105
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

45.7%0-5

31.4%5-10

10.5%10-15

7.6%15-20

4.8%20-nál több
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 TTK , Környezettudományi szak

Hisztogram skálázott kérdésekhez

37% 34%

16%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=3.5

elt.=1.1

n =106
25%

50%

75%

100%

10%

41%
34%

11%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.4

elt.=0.9

n =105
25%

50%

75%

100%

12%

29%

42%

13%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.5

elt.=1

n =106
25%

50%

75%

100%

17%

38% 36%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.1

elt.=1

n =106
25%

50%

75%

100%

25%

49%

19%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=4.8

elt.=0.9

n =107
25%

50%

75%

100%

16%

41%
31%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.1

elt.=1

n =107
25%

50%

75%

100%

7%
16%

30%
37%

8%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.2

elt.=1.1

n =108
25%

50%

75%

100%

10%
19%

34% 31%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4

elt.=1.1

n =108
25%

50%

75%

100%

8% 10%

27%

44%

10%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.3

elt.=1.2

n =105
25%

50%

75%

100%

21%

46%

24%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=3.9

elt.=1

n =102
25%

50%

75%

100%

14%
20%

33%
25%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.8

elt.=1.2

n =105
25%

50%

75%

100%

13%
20%

36%

18%
9%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.8

elt.=1.3

n =104
25%

50%

75%

100%
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10% 14%

28% 30%

11%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4

elt.=1.4

n =105
25%

50%

75%

100%

9%
15%

44%

26%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4

elt.=1.1

n =102
25%

50%

75%

100%

13%

26% 24%
31%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=2.9

elt.=1.2

n =108
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Környezettudományi szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Környezettudományi szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.5

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.4

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.5

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.1

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=4.8

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.2

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.3

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=3.9

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.8

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.8

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=2.9
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 TTK , Környezettudományi szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Környezettudományi szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=3.9

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal9



 TTK , Környezettudományi szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal10
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Matematika tanár szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Matematika tanár szak

 TTK  
 

Matematika tanár szak (19)
Válaszadók száma = 110

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4

elt.=1.1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=104
1.1) Évfolyam megnevezése

1%I

6.7%II

21.2%III

42.3%IV

25%V

3.8%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
1%

1 

4%

2 

15%

3 

42%

4 

33%

5 

5%

6 

n=105
átl.=4.2
md=4
elt.=0.9

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

9%

2 

27%

3 

38%

4 

24%

5 

3%

6 

n=105
átl.=3.9
md=4
elt.=1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

9%

2 

28%

3 

34%

4 

28%

5 

2%

6 

n=105
átl.=3.9
md=4
elt.=1
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 TTK , Matematika tanár szak

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
1%

1 

6%

2 

20%

3 

41%

4 

29%

5 

2%

6 

n=109
átl.=4
md=4
elt.=1

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

1%

2 

9%

3 

31%

4 

46%

5 

14%

6 

n=103
átl.=4.6
md=5
elt.=0.9

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
4%

1 

8%

2 

27%

3 

37%

4 

21%

5 

3%

6 

n=107
átl.=3.7
md=4
elt.=1.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
2%

1 

5%

2 

14%

3 

24%

4 

40%

5 

16%

6 

n=106
átl.=4.4
md=5
elt.=1.2

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

5%

2 

18%

3 

42%

4 

30%

5 

5%

6 

n=109
átl.=4.1
md=4
elt.=0.9

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

3%

2 

7%

3 

38%

4 

40%

5 

13%

6 

n=103
átl.=4.5
md=5
elt.=0.9

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
0%

1 

10%

2 

25%

3 

42%

4 

19%

5 

5%

6 

n=105
átl.=3.8
md=4
elt.=1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
10%

1 

13%

2 

33%

3 

25%

4 

13%

5 

6%

6 

n=104
átl.=3.4
md=3
elt.=1.3

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
3%

1 

13%

2 

21%

3 

38%

4 

21%

5 

4%

6 

n=103
átl.=3.7
md=4
elt.=1.1

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
7%

1 

4%

2 

23%

3 

34%

4 

27%

5 

5%

6 

n=102
átl.=3.9
md=4
elt.=1.2

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

6%

2 

11%

3 

31%

4 

32%

5 

21%

6 

n=107
átl.=4.5
md=5
elt.=1.1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
6%

1 

10%

2 

18%

3 

36%

4 

23%

5 

8%

6 

n=104
átl.=3.8
md=4
elt.=1.3

n=107
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

43%igen

57%nem
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n=110
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

17.3%Egyéni hozzáállásom.

23.6%A szak oktatóinak hozzáállása.

60%A tantárgyak túlzott nehézsége.

16.4%A nyelvvizsga hiánya.

28.2%Egyéb

n=102
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

10.8%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

42.2%Hasznosak, számuk megfelelő.

39.2%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

7.8%Haszontalanok

n=103
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

57.3%igen

42.7%nem

n=102
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

30.4%Igen-azon a szakterületen

44.1%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

5.9%Nem-teljesen más szakterületen

19.6%Nem tudja

n=109
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

4.6%0-5

23.9%5-10

32.1%10-20

28.4%20-30

11%30-nál több

n=108
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

0.9%0-20%

7.4%20-40%

21.3%40-60%

34.3%60-80%

36.1%80-100%
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n=106
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

23.6%0-5

41.5%5-10

21.7%10-15

8.5%15-20

4.7%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

15%

42%
33%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.2

elt.=0.9

n =105
25%

50%

75%

100%

9%

27%
38%

24%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.9

elt.=1

n =105
25%

50%

75%

100%

9%

28%
34%

28%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.9

elt.=1

n =105
25%

50%

75%

100%

20%

41%

29%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4

elt.=1

n =109
25%

50%

75%

100%

9%

31%

46%

14%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=4.6

elt.=0.9

n =103
25%

50%

75%

100%

8%

27%
37%

21%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=3.7

elt.=1.1

n =107
25%

50%

75%

100%

14%
24%

40%

16%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.4

elt.=1.2

n =106
25%

50%

75%

100%

18%

42%

30%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.1

elt.=0.9

n =109
25%

50%

75%

100%

38% 40%

13%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.5

elt.=0.9

n =103
25%

50%

75%

100%

10%

25%

42%

19%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=3.8

elt.=1

n =105
25%

50%

75%

100%

10% 13%

33%
25%

13%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.4

elt.=1.3

n =104
25%

50%

75%

100%

13%
21%

38%

21%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.7

elt.=1.1

n =103
25%

50%

75%

100%
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23%

34%
27%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=3.9

elt.=1.2

n =102
25%

50%

75%

100%

11%

31% 32%
21%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.5

elt.=1.1

n =107
25%

50%

75%

100%

10%
18%

36%

23%

8%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=3.8

elt.=1.3

n =104
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Matematika tanár szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Matematika tanár szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.2

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.9

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.9

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=4.6

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=3.7

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.4

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.5

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=3.8

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.4

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.7

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=3.9

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.5

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=3.8
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 TTK , Matematika tanár szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Matematika tanár szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4
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 TTK , Matematika tanár szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal10
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Matematika-BSc szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Matematika-BSc szak

 TTK  
 

Matematika-BSc szak (8)
Válaszadók száma = 84

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.5

elt.=1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=82
1.1) Évfolyam megnevezése

72%I

26.8%II

0%III

0%IV

0%V

1.2%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
2%

1 

2%

2 

9%

3 

27%

4 

39%

5 

21%

6 

n=82
átl.=4.6
md=5
elt.=1.1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
1%

1 

5%

2 

17%

3 

29%

4 

45%

5 

4%

6 

n=83
átl.=4.2
md=4
elt.=1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
1%

1 

1%

2 

18%

3 

33%

4 

33%

5 

13%

6 

n=82
átl.=4.4
md=4
elt.=1
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
0%

1 

4%

2 

1%

3 

35%

4 

43%

5 

17%

6 

n=83
átl.=4.7
md=5
elt.=0.9

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

0%

2 

3%

3 

9%

4 

59%

5 

30%

6 

n=80
átl.=5.2
md=5
elt.=0.7

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
0%

1 

7%

2 

7%

3 

24%

4 

43%

5 

18%

6 

n=82
átl.=4.6
md=5
elt.=1.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
0%

1 

2%

2 

5%

3 

32%

4 

49%

5 

12%

6 

n=82
átl.=4.6
md=5
elt.=0.9

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

1%

2 

4%

3 

32%

4 

42%

5 

21%

6 

n=81
átl.=4.8
md=5
elt.=0.9

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

1%

2 

6%

3 

25%

4 

43%

5 

25%

6 

n=81
átl.=4.8
md=5
elt.=0.9

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
1%

1 

4%

2 

14%

3 

38%

4 

38%

5 

6%

6 

n=80
átl.=4.3
md=4
elt.=1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
11%

1 

21%

2 

16%

3 

23%

4 

23%

5 

5%

6 

n=81
átl.=3.4
md=4
elt.=1.5

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
5%

1 

14%

2 

18%

3 

32%

4 

22%

5 

10%

6 

n=79
átl.=3.8
md=4
elt.=1.3

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
3%

1 

3%

2 

4%

3 

20%

4 

44%

5 

27%

6 

n=79
átl.=4.8
md=5
elt.=1.1

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
1%

1 

4%

2 

15%

3 

19%

4 

40%

5 

22%

6 

n=81
átl.=4.6
md=5
elt.=1.2

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
0%

1 

2%

2 

13%

3 

40%

4 

29%

5 

15%

6 

n=82
átl.=4.4
md=4
elt.=1

n=82
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

56.1%igen

43.9%nem
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n=84
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

35.7%Egyéni hozzáállásom.

15.5%A szak oktatóinak hozzáállása.

40.5%A tantárgyak túlzott nehézsége.

19%A nyelvvizsga hiánya.

28.6%Egyéb

n=81
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

11.1%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

77.8%Hasznosak, számuk megfelelő.

8.6%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

2.5%Haszontalanok

n=82
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

76.8%igen

23.2%nem

n=83
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

67.5%Igen-azon a szakterületen

16.9%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

4.8%Nem-teljesen más szakterületen

10.8%Nem tudja

n=78
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

2.6%0-5

9%5-10

41%10-20

44.9%20-30

2.6%30-nál több

n=82
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

2.4%0-20%

1.2%20-40%

6.1%40-60%

28%60-80%

62.2%80-100%
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n=81
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

29.6%0-5

42%5-10

13.6%10-15

9.9%15-20

4.9%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

9%

27%

39%

21%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.6

elt.=1.1

n =82
25%

50%

75%

100%

17%

29%

45%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.2

elt.=1

n =83
25%

50%

75%

100%

18%

33% 33%

13%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =82
25%

50%

75%

100%

35%
43%

17%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.7

elt.=0.9

n =83
25%

50%

75%

100%

9%

59%

30%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=5.2

elt.=0.7

n =80
25%

50%

75%

100%

7% 7%

24%

43%

18%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.6

elt.=1.1

n =82
25%

50%

75%

100%

32%

49%

12%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.6

elt.=0.9

n =82
25%

50%

75%

100%

32%
42%

21%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.8

elt.=0.9

n =81
25%

50%

75%

100%

25%

43%

25%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.8

elt.=0.9

n =81
25%

50%

75%

100%

14%

38% 38%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4.3

elt.=1

n =80
25%

50%

75%

100%

11%
21%

16%
23% 23%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.4

elt.=1.5

n =81
25%

50%

75%

100%

14% 18%

32%
22%

10%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.8

elt.=1.3

n =79
25%

50%

75%

100%
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20%

44%

27%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.8

elt.=1.1

n =79
25%

50%

75%

100%

15% 19%

40%

22%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.6

elt.=1.2

n =81
25%

50%

75%

100%

13%

40%
29%

15%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =82
25%

50%

75%

100%
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Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Matematika-BSc szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.6

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.2

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.4

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.7

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=5.2

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.6

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.6

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.8

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.8

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4.3

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.4

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.8

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.8

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.6

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=4.4
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 TTK , Matematika-BSc szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Matematika-BSc szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.5
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Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal10
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Matematikus szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Matematikus szak

 TTK  
 

Matematikus szak (14)
Válaszadók száma = 27

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.3

elt.=1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=27
1.1) Évfolyam megnevezése

0%I

44.4%II

11.1%III

37%IV

7.4%V

0%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

4%

2 

7%

3 

41%

4 

41%

5 

7%

6 

n=27
átl.=4.4
md=4
elt.=0.9

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

15%

3 

56%

4 

30%

5 

0%

6 

n=27
átl.=4.1
md=4
elt.=0.7

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

8%

2 

12%

3 

23%

4 

54%

5 

4%

6 

n=26
átl.=4.3
md=5
elt.=1
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
4%

1 

0%

2 

12%

3 

32%

4 

40%

5 

12%

6 

n=25
átl.=4.4
md=5
elt.=1.1

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

0%

2 

8%

3 

35%

4 

38%

5 

19%

6 

n=26
átl.=4.7
md=5
elt.=0.9

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
0%

1 

8%

2 

27%

3 

35%

4 

23%

5 

8%

6 

n=26
átl.=4
md=4
elt.=1.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
0%

1 

0%

2 

11%

3 

19%

4 

52%

5 

19%

6 

n=27
átl.=4.8
md=5
elt.=0.9

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

4%

2 

4%

3 

56%

4 

33%

5 

4%

6 

n=27
átl.=4.3
md=4
elt.=0.8

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

7%

2 

7%

3 

30%

4 

41%

5 

15%

6 

n=27
átl.=4.5
md=5
elt.=1.1

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
4%

1 

8%

2 

23%

3 

31%

4 

27%

5 

8%

6 

n=26
átl.=3.9
md=4
elt.=1.2

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
0%

1 

20%

2 

24%

3 

28%

4 

16%

5 

12%

6 

n=25
átl.=3.8
md=4
elt.=1.3

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
0%

1 

8%

2 

16%

3 

36%

4 

32%

5 

8%

6 

n=25
átl.=4.2
md=4
elt.=1.1

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
4%

1 

8%

2 

24%

3 

28%

4 

20%

5 

16%

6 

n=25
átl.=4
md=4
elt.=1.4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

0%

2 

4%

3 

26%

4 

52%

5 

19%

6 

n=27
átl.=4.9
md=5
elt.=0.8

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
0%

1 

8%

2 

19%

3 

42%

4 

27%

5 

4%

6 

n=26
átl.=4
md=4
elt.=1

n=26
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

34.6%igen

65.4%nem
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n=27
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

18.5%Egyéni hozzáállásom.

18.5%A szak oktatóinak hozzáállása.

37%A tantárgyak túlzott nehézsége.

14.8%A nyelvvizsga hiánya.

25.9%Egyéb

n=26
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

7.7%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

65.4%Hasznosak, számuk megfelelő.

15.4%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

11.5%Haszontalanok

n=26
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

69.2%igen

30.8%nem

n=26
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

42.3%Igen-azon a szakterületen

30.8%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

7.7%Nem-teljesen más szakterületen

19.2%Nem tudja

n=26
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

3.8%0-5

26.9%5-10

34.6%10-20

34.6%20-30

0%30-nál több

n=26
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

0%0-20%

3.8%20-40%

30.8%40-60%

26.9%60-80%

38.5%80-100%
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n=27
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

18.5%0-5

51.9%5-10

18.5%10-15

11.1%15-20

0%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

7%

41% 41%

7%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.4

elt.=0.9

n =27
25%

50%

75%

100%

15%

56%

30%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.1

elt.=0.7

n =27
25%

50%

75%

100%

8% 12%
23%

54%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.3

elt.=1

n =26
25%

50%

75%

100%

12%

32%
40%

12%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.4

elt.=1.1

n =25
25%

50%

75%

100%

8%

35% 38%

19%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=4.7

elt.=0.9

n =26
25%

50%

75%

100%

8%

27%
35%

23%

8%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4

elt.=1.1

n =26
25%

50%

75%

100%

11%
19%

52%

19%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.8

elt.=0.9

n =27
25%

50%

75%

100%

56%

33%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.3

elt.=0.8

n =27
25%

50%

75%

100%

7% 7%

30%
41%

15%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.5

elt.=1.1

n =27
25%

50%

75%

100%

8%

23%
31% 27%

8%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=3.9

elt.=1.2

n =26
25%

50%

75%

100%

20% 24% 28%

16% 12%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.8

elt.=1.3

n =25
25%

50%

75%

100%

8%
16%

36% 32%

8%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=4.2

elt.=1.1

n =25
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Matematikus szak

8%

24% 28%
20% 16%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4

elt.=1.4

n =25
25%

50%

75%

100%

26%

52%

19%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.9

elt.=0.8

n =27
25%

50%

75%

100%

8%
19%

42%

27%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=4

elt.=1

n =26
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Matematikus szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Matematikus szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.4

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.3

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.4

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=4.7

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.8

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.3

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.5

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=3.9

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.8

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=4.2

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.9

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=4
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 TTK , Matematikus szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Matematikus szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.3
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 TTK , Matematikus szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal10
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Molekuláris biológus szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Molekuláris biológus szak

 TTK  
 

Molekuláris biológus szak (17)
Válaszadók száma = 68

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.3

elt.=1.1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=65
1.1) Évfolyam megnevezése

0%I

0%II

26.2%III

64.6%IV

3.1%V

6.2%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
4%

1 

21%

2 

19%

3 

36%

4 

19%

5 

0%

6 

n=67
átl.=3.4
md=4
elt.=1.2

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
4%

1 

24%

2 

16%

3 

36%

4 

19%

5 

0%

6 

n=67
átl.=3.4
md=4
elt.=1.2

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
3%

1 

19%

2 

18%

3 

40%

4 

21%

5 

0%

6 

n=68
átl.=3.6
md=4
elt.=1.1
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 TTK , Molekuláris biológus szak

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
1%

1 

3%

2 

7%

3 

31%

4 

49%

5 

9%

6 

n=68
átl.=4.5
md=5
elt.=1

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
2%

1 

2%

2 

2%

3 

11%

4 

55%

5 

30%

6 

n=66
átl.=5.1
md=5
elt.=0.9

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
3%

1 

3%

2 

19%

3 

40%

4 

25%

5 

9%

6 

n=67
átl.=4.1
md=4
elt.=1.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
1%

1 

0%

2 

9%

3 

25%

4 

43%

5 

21%

6 

n=67
átl.=4.7
md=5
elt.=1

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
3%

1 

5%

2 

17%

3 

38%

4 

32%

5 

6%

6 

n=66
átl.=4.1
md=4
elt.=1.1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

2%

2 

5%

3 

27%

4 

61%

5 

6%

6 

n=64
átl.=4.7
md=5
elt.=0.7

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
2%

1 

2%

2 

26%

3 

48%

4 

20%

5 

3%

6 

n=66
átl.=3.9
md=4
elt.=0.9

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
5%

1 

3%

2 

14%

3 

15%

4 

36%

5 

27%

6 

n=66
átl.=4.6
md=5
elt.=1.3

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
2%

1 

15%

2 

15%

3 

27%

4 

27%

5 

14%

6 

n=66
átl.=4
md=4
elt.=1.3

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
0%

1 

6%

2 

3%

3 

20%

4 

36%

5 

34%

6 

n=64
átl.=4.9
md=5
elt.=1.1

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
2%

1 

6%

2 

11%

3 

23%

4 

33%

5 

26%

6 

n=66
átl.=4.6
md=5
elt.=1.2

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
2%

1 

3%

2 

9%

3 

42%

4 

34%

5 

11%

6 

n=65
átl.=4.4
md=4
elt.=1

n=67
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

67.2%igen

32.8%nem
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n=68
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

23.5%Egyéni hozzáállásom.

29.4%A szak oktatóinak hozzáállása.

33.8%A tantárgyak túlzott nehézsége.

10.3%A nyelvvizsga hiánya.

26.5%Egyéb

n=67
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

11.9%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

46.3%Hasznosak, számuk megfelelő.

41.8%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

0%Haszontalanok

n=66
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

75.8%igen

24.2%nem

n=65
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

87.7%Igen-azon a szakterületen

7.7%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

0%Nem-teljesen más szakterületen

4.6%Nem tudja

n=64
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

1.6%0-5

10.9%5-10

21.9%10-20

37.5%20-30

28.1%30-nál több

n=66
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

3%0-20%

4.5%20-40%

10.6%40-60%

31.8%60-80%

50%80-100%
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n=66
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

19.7%0-5

34.8%5-10

16.7%10-15

12.1%15-20

16.7%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

21% 19%

36%

19%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=3.4

elt.=1.2

n =67
25%

50%

75%

100%

24%
16%

36%

19%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.4

elt.=1.2

n =67
25%

50%

75%

100%

19% 18%

40%

21%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.6

elt.=1.1

n =68
25%

50%

75%

100%

7%

31%

49%

9%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.5

elt.=1

n =68
25%

50%

75%

100%

11%

55%

30%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=5.1

elt.=0.9

n =66
25%

50%

75%

100%

19%

40%

25%

9%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.1

elt.=1.1

n =67
25%

50%

75%

100%

9%

25%

43%

21%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.7

elt.=1

n =67
25%

50%

75%

100%

17%

38%
32%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.1

elt.=1.1

n =66
25%

50%

75%

100%

27%

61%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.7

elt.=0.7

n =64
25%

50%

75%

100%

26%

48%

20%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=3.9

elt.=0.9

n =66
25%

50%

75%

100%

14% 15%

36%
27%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=4.6

elt.=1.3

n =66
25%

50%

75%

100%

15% 15%

27% 27%

14%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=4

elt.=1.3

n =66
25%

50%

75%

100%
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20%

36% 34%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.9

elt.=1.1

n =64
25%

50%

75%

100%

11%

23%
33%

26%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.6

elt.=1.2

n =66
25%

50%

75%

100%

9%

42%
34%

11%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =65
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Molekuláris biológus szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Molekuláris biológus szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.4

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.4

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.6

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.5

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=5.1

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.7

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.7

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=3.9

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=4.6

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=4

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.9

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.6

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=4.4

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal8



 TTK , Molekuláris biológus szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Molekuláris biológus szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.3
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 TTK , Molekuláris biológus szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Vegyész szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Vegyész szak

 TTK  
 

Vegyész szak (16)
Válaszadók száma = 46

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.5

elt.=1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=46
1.1) Évfolyam megnevezése

78.3%I

6.5%II

10.9%III

4.3%IV

0%V

0%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
7%

1 

18%

2 

23%

3 

27%

4 

20%

5 

5%

6 

n=44
átl.=3.5
md=4
elt.=1.3

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
2%

1 

11%

2 

20%

3 

36%

4 

27%

5 

4%

6 

n=45
átl.=3.9
md=4
elt.=1.1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
2%

1 

7%

2 

22%

3 

36%

4 

29%

5 

4%

6 

n=45
átl.=4
md=4
elt.=1.1
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 TTK , Vegyész szak

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
0%

1 

2%

2 

7%

3 

33%

4 

47%

5 

11%

6 

n=45
átl.=4.6
md=5
elt.=0.9

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
0%

1 

0%

2 

0%

3 

9%

4 

57%

5 

34%

6 

n=44
átl.=5.3
md=5
elt.=0.6

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
2%

1 

4%

2 

16%

3 

42%

4 

24%

5 

11%

6 

n=45
átl.=4.2
md=4
elt.=1.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
0%

1 

0%

2 

2%

3 

18%

4 

42%

5 

38%

6 

n=45
átl.=5.2
md=5
elt.=0.8

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

2%

2 

11%

3 

33%

4 

47%

5 

7%

6 

n=45
átl.=4.4
md=5
elt.=0.9

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

0%

2 

7%

3 

24%

4 

60%

5 

9%

6 

n=45
átl.=4.7
md=5
elt.=0.7

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
0%

1 

0%

2 

16%

3 

50%

4 

27%

5 

7%

6 

n=44
átl.=4.3
md=4
elt.=0.8

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
7%

1 

7%

2 

19%

3 

17%

4 

40%

5 

10%

6 

n=42
átl.=4
md=4.5
elt.=1.4

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
5%

1 

5%

2 

23%

3 

25%

4 

34%

5 

9%

6 

n=44
átl.=4.1
md=4
elt.=1.2

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
0%

1 

5%

2 

7%

3 

24%

4 

32%

5 

32%

6 

n=41
átl.=4.8
md=5
elt.=1.1

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

0%

2 

9%

3 

20%

4 

40%

5 

31%

6 

n=45
átl.=4.9
md=5
elt.=0.9

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
0%

1 

0%

2 

4%

3 

11%

4 

33%

5 

51%

6 

n=45
átl.=5.3
md=6
elt.=0.8

n=44
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

52.3%igen

47.7%nem
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 TTK , Vegyész szak

n=46
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

26.1%Egyéni hozzáállásom.

15.2%A szak oktatóinak hozzáállása.

52.2%A tantárgyak túlzott nehézsége.

8.7%A nyelvvizsga hiánya.

23.9%Egyéb

n=43
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

11.6%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

79.1%Hasznosak, számuk megfelelő.

7%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

2.3%Haszontalanok

n=44
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

77.3%igen

22.7%nem

n=43
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

81.4%Igen-azon a szakterületen

7%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

0%Nem-teljesen más szakterületen

11.6%Nem tudja

n=43
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

0%0-5

4.7%5-10

11.6%10-20

48.8%20-30

34.9%30-nál több

n=44
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

0%0-20%

4.5%20-40%

4.5%40-60%

47.7%60-80%

43.2%80-100%
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 TTK , Vegyész szak

n=45
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

22.2%0-5

33.3%5-10

11.1%10-15

13.3%15-20

20%20-nál több
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 TTK , Vegyész szak

Hisztogram skálázott kérdésekhez

18% 23% 27%
20%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=3.5

elt.=1.3

n =44
25%

50%

75%

100%

11%
20%

36%
27%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.9

elt.=1.1

n =45
25%

50%

75%

100%

22%

36%
29%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4

elt.=1.1

n =45
25%

50%

75%

100%

33%

47%

11%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.6

elt.=0.9

n =45
25%

50%

75%

100%

9%

57%

34%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=5.3

elt.=0.6

n =44
25%

50%

75%

100%

16%

42%

24%

11%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.2

elt.=1.1

n =45
25%

50%

75%

100%

18%

42% 38%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=5.2

elt.=0.8

n =45
25%

50%

75%

100%

11%

33%

47%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.4

elt.=0.9

n =45
25%

50%

75%

100%

24%

60%

9%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.7

elt.=0.7

n =45
25%

50%

75%

100%

16%

50%

27%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4.3

elt.=0.8

n =44
25%

50%

75%

100%

7% 7%

19% 17%

40%

10%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=4

elt.=1.4

n =42
25%

50%

75%

100%

23% 25%
34%

9%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=4.1

elt.=1.2

n =44
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Vegyész szak

7%

24%
32% 32%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.8

elt.=1.1

n =41
25%

50%

75%

100%

9%
20%

40%
31%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.9

elt.=0.9

n =45
25%

50%

75%

100%

11%

33%

51%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=5.3

elt.=0.8

n =45
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Vegyész szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Vegyész szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.5

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.9

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.6

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=5.3

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.2

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=5.2

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.4

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.7

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4.3

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=4

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=4.1

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.8

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.9

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=5.3
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 TTK , Vegyész szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Vegyész szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.5
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 TTK , Vegyész szak

Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Vegyészmérnök-BSc szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK , Vegyészmérnök-BSc szak

 TTK  
 

Vegyészmérnök-BSc szak (9)
Válaszadók száma = 77

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.2

elt.=1.1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=70
1.1) Évfolyam megnevezése

48.6%I

32.9%II

17.1%III

0%IV

0%V

1.4%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
4%

1 

5%

2 

12%

3 

39%

4 

38%

5 

1%

6 

n=74
átl.=4.1
md=4
elt.=1.1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
3%

1 

6%

2 

14%

3 

51%

4 

23%

5 

3%

6 

n=70
átl.=3.9
md=4
elt.=1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
3%

1 

1%

2 

17%

3 

55%

4 

24%

5 

0%

6 

n=71
átl.=4
md=4
elt.=0.9
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
1%

1 

1%

2 

14%

3 

37%

4 

37%

5 

10%

6 

n=71
átl.=4.4
md=4
elt.=1

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
1%

1 

1%

2 

1%

3 

21%

4 

52%

5 

23%

6 

n=73
átl.=4.9
md=5
elt.=0.9

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
3%

1 

7%

2 

24%

3 

28%

4 

32%

5 

7%

6 

n=72
átl.=4
md=4
elt.=1.2

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
1%

1 

4%

2 

5%

3 

32%

4 

32%

5 

26%

6 

n=73
átl.=4.7
md=5
elt.=1.1

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
1%

1 

5%

2 

9%

3 

34%

4 

45%

5 

5%

6 

n=74
átl.=4.3
md=4.5
elt.=1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
1%

1 

3%

2 

14%

3 

21%

4 

36%

5 

24%

6 

n=70
átl.=4.6
md=5
elt.=1.2

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
6%

1 

4%

2 

16%

3 

34%

4 

31%

5 

7%

6 

n=67
átl.=4
md=4
elt.=1.2

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
9%

1 

24%

2 

16%

3 

34%

4 

11%

5 

6%

6 

n=70
átl.=3.3
md=4
elt.=1.3

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
7%

1 

14%

2 

22%

3 

35%

4 

20%

5 

1%

6 

n=69
átl.=3.5
md=4
elt.=1.2

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
3%

1 

1%

2 

1%

3 

23%

4 

47%

5 

24%

6 

n=70
átl.=4.8
md=5
elt.=1

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
3%

1 

7%

2 

15%

3 

28%

4 

42%

5 

4%

6 

n=71
átl.=4.1
md=4
elt.=1.1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
3%

1 

1%

2 

4%

3 

24%

4 

41%

5 

26%

6 

n=68
átl.=4.8
md=5
elt.=1.1

n=75
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

61.3%igen

38.7%nem
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n=77
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

24.7%Egyéni hozzáállásom.

23.4%A szak oktatóinak hozzáállása.

36.4%A tantárgyak túlzott nehézsége.

19.5%A nyelvvizsga hiánya.

22.1%Egyéb

n=70
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

10%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

65.7%Hasznosak, számuk megfelelő.

22.9%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

1.4%Haszontalanok

n=74
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

86.5%igen

13.5%nem

n=72
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

73.6%Igen-azon a szakterületen

16.7%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

2.8%Nem-teljesen más szakterületen

6.9%Nem tudja

n=72
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

0%0-5

11.1%5-10

18.1%10-20

58.3%20-30

12.5%30-nál több

n=75
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

2.7%0-20%

5.3%20-40%

10.7%40-60%

37.3%60-80%

44%80-100%
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n=69
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

40.6%0-5

31.9%5-10

7.2%10-15

10.1%15-20

10.1%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

12%

39% 38%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.1

elt.=1.1

n =74
25%

50%

75%

100%

14%

51%

23%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=3.9

elt.=1

n =70
25%

50%

75%

100%

17%

55%

24%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4

elt.=0.9

n =71
25%

50%

75%

100%

14%

37% 37%

10%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =71
25%

50%

75%

100%

21%

52%

23%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=4.9

elt.=0.9

n =73
25%

50%

75%

100%

7%

24% 28% 32%

7%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4

elt.=1.2

n =72
25%

50%

75%

100%

32% 32%
26%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.7

elt.=1.1

n =73
25%

50%

75%

100%

9%

34%
45%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.3

elt.=1

n =74
25%

50%

75%

100%

14%
21%

36%
24%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.6

elt.=1.2

n =70
25%

50%

75%

100%

16%

34% 31%

7%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4

elt.=1.2

n =67
25%

50%

75%

100%

9%

24%
16%

34%

11%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.3

elt.=1.3

n =70
25%

50%

75%

100%

7%
14%

22%

35%

20%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.5

elt.=1.2

n =69
25%

50%

75%

100%
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23%

47%

24%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.8

elt.=1

n =70
25%

50%

75%

100%

7%
15%

28%

42%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.1

elt.=1.1

n =71
25%

50%

75%

100%

24%

41%

26%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=4.8

elt.=1.1

n =68
25%

50%

75%

100%
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 TTK , Vegyészmérnök-BSc szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Vegyészmérnök-BSc szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=3.9

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.4

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=4.9

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.7

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.3

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.6

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.3

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.5

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.8

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=4.8
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Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Vegyészmérnök-BSc szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.2
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Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TTK  Úr!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TTK  Úr!

Ez az email tartalmazza a Villamosmérnök-BSC szak / de_szak kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Szak értékelése

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TTK  
 

Villamosmérnök-BSC szak (10)
Válaszadók száma = 87

Általános mutatók

Szak értékelése - +
1 2 3 4 5 6 átl.=4.2

elt.=1

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi irányvonalak
tűréshatárán belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Szak és évfolyam kiválasztása

n=81
1.1) Évfolyam megnevezése

35.8%I

61.7%II

2.5%III

0%IV

0%V

0%VI

Szak értékelése

Az alábbi kérdésekre válaszoljon úgy, hogy a jellemzőnek érzett mértéket X-el jelöli a megfelelő négyzetben! (0 egyáltalán nem, 5
nagymértékben)

2.1) A szakon tartott órák száma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
0%

1 

1%

2 

10%

3 

51%

4 

34%

5 

5%

6 

n=83
átl.=4.3
md=4
elt.=0.8

2.2) A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
1%

1 

6%

2 

15%

3 

41%

4 

34%

5 

3%

6 

n=80
átl.=4.1
md=4
elt.=1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok
mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5
1%

1 

2%

2 

15%

3 

52%

4 

26%

5 

4%

6 

n=82
átl.=4.1
md=4
elt.=0.9
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2.4) Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5
0%

1 

5%

2 

23%

3 

31%

4 

36%

5 

6%

6 

n=84
átl.=4.2
md=4
elt.=1

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5
1%

1 

1%

2 

17%

3 

33%

4 

35%

5 

12%

6 

n=82
átl.=4.4
md=4
elt.=1

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5
2%

1 

4%

2 

18%

3 

33%

4 

33%

5 

11%

6 

n=85
átl.=4.2
md=4
elt.=1.1

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos
kezdés, pontos befejezés, órák megtartása)?

0 5
1%

1 

2%

2 

20%

3 

26%

4 

40%

5 

10%

6 

n=84
átl.=4.3
md=4.5
elt.=1.1

2.8) Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

4%

2 

24%

3 

31%

4 

36%

5 

6%

6 

n=84
átl.=4.2
md=4
elt.=1

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5
0%

1 

5%

2 

8%

3 

36%

4 

39%

5 

12%

6 

n=83
átl.=4.4
md=5
elt.=1

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5
4%

1 

7%

2 

14%

3 

40%

4 

31%

5 

4%

6 

n=83
átl.=4
md=4
elt.=1.1

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos
kutatómunkában/művészeti
tevékenységben vegyen részt, az intézmény
segítségével?

0 5
7%

1 

11%

2 

30%

3 

27%

4 

24%

5 

1%

6 

n=84
átl.=3.5
md=4
elt.=1.2

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,
további ismeretekre tegyen szert, az oktatási
intézmény segítségével?

0 5
5%

1 

11%

2 

17%

3 

41%

4 

22%

5 

4%

6 

n=82
átl.=3.8
md=4
elt.=1.2

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5
1%

1 

7%

2 

11%

3 

22%

4 

42%

5 

16%

6 

n=81
átl.=4.4
md=5
elt.=1.2

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi
követelményeknek.

0 5
0%

1 

6%

2 

10%

3 

35%

4 

36%

5 

14%

6 

n=84
átl.=4.4
md=4.5
elt.=1

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma
mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi
elhelyezkedés, a hazai szakmai sikeresség

0 5
0%

1 

7%

2 

14%

3 

26%

4 

35%

5 

18%

6 

n=84
átl.=4.4
md=5
elt.=1.2

n=84
2.16) Összességében mi a véleménye, befejezi-e a képzést az előírt képzési időn belül?

67.9%igen

32.1%nem

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal3



 TTK , Villamosmérnök-BSC szak

n=87
2.17) Ha nem tud időben végezni, véleménye szerint mi akadályozhatja? (ennél a kérdésnél több választ is megjelölhet)

29.9%Egyéni hozzáállásom.

11.5%A szak oktatóinak hozzáállása.

35.6%A tantárgyak túlzott nehézsége.

21.8%A nyelvvizsga hiánya.

11.5%Egyéb

n=83
2.18) Összességében mi a véleménye a képzésben teljesítendő kurzusokról?

22.9%Hasznosak, akár több is lehetne belőlük.

48.2%Hasznosak, számuk megfelelő.

22.9%Lehetnének hasznosak, de nem tartják őket megfelelően.

6%Haszontalanok

n=82
2.19) Ha most választana szakot ugyanezt választaná-e?

80.5%igen

19.5%nem

n=82
2.20) A diploma megszerzése után azon a szakterületen szeretne dolgozni amin jelenleg tanul, vagy inkább mással szeretne

foglalkozni?

76.8%Igen-azon a szakterületen

13.4%Nem-de a szakterülethez közeli pályán

1.2%Nem-teljesen más szakterületen

8.5%Nem tudja

n=84
2.21) Az elmúlt szemeszterben, órarend szerint hány órája volt egy héten?

3.6%0-5

7.1%5-10

15.5%10-20

48.8%20-30

25%30-nál több

n=85
2.22) Az ön által felvett, kiírt órák összesen hány százalékán vett részt az elmúlt szemeszterben?

3.5%0-20%

10.6%20-40%

15.3%40-60%

43.5%60-80%

27.1%80-100%
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n=81
2.23) Átlagosan, hetente, összesen hány órát töltött otthoni felkészüléssel?

21%0-5

43.2%5-10

11.1%10-15

13.6%15-20

11.1%20-nál több
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

10%

51%

34%

2.1)

A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel
megszerezhető kreditpontok mennyisége

0 5

átl.=4.3

elt.=0.8

n =83
25%

50%

75%

100%

15%

41%
34%

2.2)

A szakon tartott órák minősége és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.1

elt.=1

n =80
25%

50%

75%

100%

15%

52%

26%

2.3)

A szakon tartott órák tartalma és a
teljesítésükkel megszerezhető kreditpontok

0 5

átl.=4.1

elt.=0.9

n =82
25%

50%

75%

100%

23%
31%

36%

2.4)

Összességében, mennyire feleltek meg
szakjának oktatói az ön elvárásainak?

0 5

átl.=4.2

elt.=1

n =84
25%

50%

75%

100%

17%

33% 35%

12%

2.5)

Mennyire voltak az oktatók felkészültek?

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =82
25%

50%

75%

100%

18%

33% 33%

11%

2.6)

Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét?

0 5

átl.=4.2

elt.=1.1

n =85
25%

50%

75%

100%

20%
26%

40%

10%

2.7)

Szakjának oktatói mennyire tartották be, a
foglalkozások formai követelményeit (pontos

0 5

átl.=4.3

elt.=1.1

n =84
25%

50%

75%

100%

24%
31%

36%

2.8)

Összességében mennyire segítették elő az
előadások és a gyakorlatok a tananyag

0 5

átl.=4.2

elt.=1

n =84
25%

50%

75%

100%

8%

36% 39%

12%

2.9)

Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag
elsajátítását?

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =83
25%

50%

75%

100%

7%
14%

40%
31%

2.10)

A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire
jellemző, hogy a vizsgakövetelmények

0 5

átl.=4

elt.=1.1

n =83
25%

50%

75%

100%

7% 11%

30% 27% 24%

2.11)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a
szakjához kötődően tudományos

0 5

átl.=3.5

elt.=1.2

n =84
25%

50%

75%

100%

11%
17%

41%

22%

2.12)

Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz
tartozó kötelező tanulmányokon túlmutató,

0 5

átl.=3.8

elt.=1.2

n =82
25%

50%

75%

100%
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7% 11%
22%

42%

16%

2.13)

Összességében mennyire elégedett az ön által
választott szakkal?

0 5

átl.=4.4

elt.=1.2

n =81
25%

50%

75%

100%

10%

35% 36%

14%

2.14)

Értékelje a saját szakját abból a szempontból,
hogy mennyire nehéz eleget tenni a tanulmányi

0 5

átl.=4.4

elt.=1

n =84
25%

50%

75%

100%

7%
14%

26%
35%

18%

2.15)

Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy
az itt szerzett tudás, a megszerzett diploma

0 5

átl.=4.4

elt.=1.2

n =84
25%

50%

75%

100%

2008.04.23 EvaSys kiértékelés Oldal7



 TTK , Villamosmérnök-BSC szak

Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Villamosmérnök-BSC szak

Profil

2.1) A szakon tartott órák száma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.3

2.2) A szakon tartott órák minősége és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.3) A szakon tartott órák tartalma és a teljesítésükkel megszerezhető
kreditpontok mennyisége összhangban van-e egymással?

0 5 átl.=4.1

2.4) Összességében, mennyire feleltek meg szakjának oktatói az ön
elvárásainak?

0 5 átl.=4.2

2.5) Mennyire voltak az oktatók felkészültek? 0 5 átl.=4.4

2.6) Mennyire érezte az oktatók segítőkészségét? 0 5 átl.=4.2

2.7) Szakjának oktatói mennyire tartották be, a foglalkozások formai
követelményeit (pontos kezdés, pontos befejezés, órák
megtartása)?

0 5 átl.=4.3

2.8) Összességében mennyire segítették elő az előadások és a
gyakorlatok a tananyag elsajátítását?

0 5 átl.=4.2

2.9) Mennyire segítették a jegyzetek a tananyag elsajátítását? 0 5 átl.=4.4

2.10) A szakján oktatott tárgyak esetén mennyire jellemző, hogy a
vizsgakövetelmények meghatározása, a számonkérés és a kapott
érdemjegy összhangban van egymással?

0 5 átl.=4

2.11) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakjához kötődően
tudományos kutatómunkában/művészeti tevékenységben vegyen
részt, az intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.5

2.12) Mennyire van lehetősége arra, hogy a szakhoz tartozó kötelező
tanulmányokon túlmutató, további ismeretekre tegyen szert, az
oktatási intézmény segítségével?

0 5 átl.=3.8

2.13) Összességében mennyire elégedett az ön által választott szakkal? 0 5 átl.=4.4

2.14) Értékelje a saját szakját abból a szempontból, hogy mennyire
nehéz eleget tenni a tanulmányi követelményeknek.

0 5 átl.=4.4

2.15) Értékelje a szakját abból a szempontból, hogy az itt szerzett tudás,
a megszerzett diploma mennyire nyújt jó lehetőséget a
Magyarországon történő későbbi elhelyezkedés, a hazai szakmai

0 5 átl.=4.4
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Alegység: TEK - Természettudományi és Technológiai Kar
Tanár neve:  TTK 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Villamosmérnök-BSC szak

Profil

Szak értékelése - + átl.=4.2
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Hozzászólások jelentése

2.24) Van-e a Szakon folyó képzéssel kapcsolatos megjegyzése vagy javaslata?
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